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Драги Чукаричани,
Још једна година је за нама, година у којој смо имали много изазова и ис-
кушења, али у којој смо успели да реализујемо веома значајне пројекте. Ту 
бих, на првом месту, желео да захвалим вама, драги моји Чукаричани, јер 
су резултати видљиви само ако смо сложни и радимо заједно. Зато неиз-
мерно хвала на свим сугестијама, иницијативама, али и добронамерним 
критикама, јер су све оне допринеле томе да се наша Чукарица сваким да-
ном све више развија и буде све лепше и пријатније место за живот.

Пројекат на који сам посебно поносан је свакако „Макишко поље”, 
пројекат који пише нове странице историје не само наше Чукарице и Београда, већ целе Србије. Веровао 
сам у њега и када је на том простору била само ливада и када су ми сви говорили да сањам превелике снове. 
Сада када су радови на изградњи београдског метроа у пуном јеку, када смо на корак од тога да прва линија 
метроа крене управо са нашег Макишког поља, са поносoм могу да кажем да је Чукарица општина будућ-
ности. Управо је Макишко поље доказ да сви морамо да будемо уједињени око истог циља, од локалне, 
градске, па до републичке власти. Посебну захвалност дугујем председнику Републике Србије Александру 
Вучићу, јер изградња метроа у Београду не би била могућа без брзог и снажног економског развоја Србије.

Још један важан пројекат, који смо отпочели ове године, налази се у завршној фази. У питању је комплет-
на реконструкција Дома здравља у Железнику, објекта који више деценија није саниран и у којем 35.000 
грађана има активне здравствене картоне. Зато ме посебно радује чињеница да ће почетком наредне годи-
не грађани Железника моћи примарну здравствену заштиту да остварују у савременом и функционалном 
објекту, који поседује неопходне услове за адекватно лечење пацијената и рад запослених.

И ове године санирали смо велики број чукаричких улица, реконструисали постојећу водоводну и ка-
нализациону мрежу, уредили атарске путеве, унапредили ниво комуналне хигијене, поставили нову јавну 
расвету, извели низ радова на текућем одржавању школа и вртића и урадили велики број „малих радова“ у 
готово свим чукаричким насељима. 

Нагласио бих да је веома важно да се раде метро и велики инфраструктурни пројекти, али подједнако су 
важни и нови паркови и зелене површине, јер желимо да наша деца одрастају на прави начин, кроз игру, за-
баву и бављење спортом. Зато смо ове године комплетно санирали дечја игралишта у насељима Железник, 
Сремчица и Макишке терасе, а до краја године ће и малишани из Жаркова добити нови кутак за игру и дру-
жење. Трудили смо се да будемо подршка младима и кроз велики број едукативних, спортских и културних 
програма које смо за њих припремили.

Млади јесу наша будућност, али нисмо заборавили ни наше најстарије суграђане који су изградили ову 
државу и којима дугујемо велику захвалност. Током целе године су имали могућност да обиђу више за-
нимљивих локација широм Србије на излетима које је Туристичка организација Чукарица за њих припре-
мила. Ту су и пројекти којима се трудимо да им улепшамо и олакшамо треће доба, попут геронтодомаћица, 
телеасистенције и низа здравствених саветовања и прегледа које смо континуирано организовали.

Поносан сам на нашу Чукарицу и на то шта смо до сада урадили. Не смемо да станемо, морамо да радимо 
још напорније и јаче, да Чукарица буде сваким даном све снажнија, лепша и боља. Показаћемо да када смо 
уједињени у жељи да идемо напред, упркос свим тешкоћама, можемо да осигурамо будућност за генерације 
које долазе. Настављамо да радимо и боримо се још јаче и снажније него икада, за сигурну будућност свих 
Чукаричана!

Срдачно,

РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА
„Прешли смо огроман пут, али нисмо урадили све. Потребно нам 
је још много нових колосека којима ћемо да стигнемо још даље 
и за собом оставимо траг јединствене, снажне, независне Србије, 
Србије која не заборавља прошлост али гледа само напред.”

Александар Вучић, председник Републике Србије
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ЧУКАРИЦА НАПРЕДУЈЕ

Звук  путарских машина и радови на уређењу саобраћајне инфраструктуре наја-
вили су почетак пролећа на Чукарици. Са првим лепим данима путари су уради-
ли доста посла, а екипе ЈКП „Београд пут” завршиле су и Улицу Црвено барјаче

у насељу Беле воде. Реч је о једној од најпрометнијих улица у овом чукаричком на-
сељу, која се налази у непосредној близини Основне школе „Мирослав Антић”.

У овој саобраћајници коловоз је саниран на потезу од Улице проте Милорада 
Павловића до раскрснице са улицом Бело врело у дужини од око 500 метара. Радо-
ви су подразумевали скидање старог слоја асфалта, поправку сливника и шахтова и 
постављање новог слоја асфалта. Укупна вредност радова на уређењу улице Црвено 
барјаче износи око 16,5 милиона динара, а инвеститор радова је ЈП „Путеви Београда”.

Радове је обишао председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић, који 
је истакао да се поменута улица санира после више од деценије, чиме је комплетно 
уређен прилаз школи и омогућено далеко безбедније кретање возила. 

„Чукарица је последњих неколико година постала велико градилиште са радовима 
који се изводе на више локација широм њене територије. Све је то плод једног интен-
зивног рада и високо зацртаног циља руководства Градске општине Чукарица да све 
оне саобраћајнице које су кључне и важне уредимо у наредном периоду како би наше 
улице биле што безбедније и како би грађани Чукарице имали што боље услове за 
живот”, поручио је Коларић.

Коларић је подсетио да су током прошле године у насељу Беле воде саниране Ко-
мовска улица и део Улице Здравка Јовановића, као и да су у току ове године радови 
изведени у улицама Буда Томовића и Момчила Чедића.

„Поред ових радова чији је инвеститор ЈП „Путеви Београда”, Гардска општина Чу-
карица је издвојила из општинског буџета око 37 милиона динара за уређење десет 
улица у насељима Сремчица, Рушањ, Умка и Велика Моштаница”, истиче Коларић.

Санација Улице Момчила Чедића урађена је у делу од раскрснице са улицом 
Бело врело до раскрснице са улицом Јеленов жлеб у дужини од око 200 метара.

Уређени део улице обишли су помоћник председника Градске општине Чукарица 
Никола Аритоновић и члан Већа Чедомир Совтић.

„Улица Момчила Чедића само је једна од саобраћајница које смо реконструисали 
у протеклом периоду у насељу Беле воде. Трудили смо се да поштујемо захтеве суг-
рађана и обновимо улице у насељу, посебно оне које дуги низ година нису сређиване, 
а од велике су важности за житеље насеља”, рекао је Никола Аритоновић.

Члан Већа Чедомир Совтић је истакао да је санацијом дела Улице Момчила Че-
дића обухваћено скидање старог слоја асфалта, поправка шахтова и сливника и по-
стављање новог слоја асфалта и додао да је вредност радова око 4,5 милиона динара, 
а инвеститор је ЈП „Путеви Београда”.

РЕКОНСТРУКЦИЈА ПРОМЕТНИХ САОБРАЋАЈНИЦА У НАСЕЉУ БЕЛЕ ВОДЕ

Улица Црвено барјаче

Улица Момчила Чедића
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На иницијативу и предлог Градске општине Чукарица, екипе ЈКП „Београд пут” спро-
веле су реконструкцију Улице Буда Томовића у дужини од око 700 метара, а обух-
ваћено је и уређење тротоара у истој дужини.

Завршне радове обишли су помоћник председника Градске општине Чукарица Ни-
кола Аритоновић и члан Већа Чедомир Совтић.

„Верујемо да ће, као и претходно спроведено уређење улица Црвено барјаче и 
Момчила Чедића, бити од великог значаја за становнике насеља Беле воде, посебно 
што ова саобраћајница није санирана више од три деценије”, рекао је приликом оби-
ласка помоћник председника Никола Аритоновић, додавши да је вредност радова 
25 милиона динара, а да је инвеститор ЈП „Путеви Београда”.

Чедомир Совтић је нагласио да су током санације замењени и шахтови и сливници, 
где год је било потребно и да му је драго што су и грађани који живе у овој улици задо-
вољни након реконструкције.

Улица Буда Томовића

Постављањем завршног слоја асфалта у Улици Саве Хаџића у Рушњу, приведени су крају радови на уређењу улице која 
није санирана више од три деценије. Радовима, у дужини од око 300 метара, обухваћено је асфалтирање и постављање 
заштитних банкина.

Радове су обишли помоћник председника Никола Аритоновић и члан Већа Градске општине Чукарица Чедомир Совтић.
„Задатак општине јесте да слуша своје грађане. Управо по том принципу и правимо планове санације коловоза и тротоара, 

у договору са нашим Чукаричанима. Заједнички радимо планове и циљ је да и наредне године, а надам се да ћемо у томе ус-
пети, асфалтирамо што је већи број улица”, поручио је Совтић.

УРЕЂЕНА УЛИЦА САВЕ ХАЏИЋА У РУШЊУ
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Путари су привели крају уређење Улице Светолика Лазаревића Лазе, која повезује 
Љешку улицу са Савском магистралом и коју велики број грађана користи као везу 
Бановог брда са Адом Циганлијом. Радови су изведени на санацији коловоза и 

реконструкцији тротоара, након чега је ова саобраћајница у потпуности уређена.
Радове је обишао помоћник председника Градске општине Чукарица Никола Арито-

новић.
„Екипе ЈКП „Београд пут” су поставиле нови слој асфалта у Улици Светолика Лазаре-

вића Лазе у дужини од око 600 метара, а у једном делу улице, којим саобраћа више линија 
јавног превоза, урађена је и нова коловозна конструкција. Након тога је изведена рекон-
струкција тротоара од Радничке улице до Савске магистрале, а ови радови ће допринети 
повећању безбедности свих учесника у саобраћају. Радовима су обухваћени и ивичња-
ци, а такође су поправљени и сви шахтови и сливници”, истакао је Никола Аритоновић 
додајући да је вредност ових радова око 26 милиона динара, а инвеститор ЈП „Путеви 
Београда”.

РАДОВИ У УЛИЦИ СВЕТОЛИКА ЛАЗАРЕВИЋА ЛАЗЕ

Веома обимни радови изведени су на санацији Улице поручника Спасића и Маше-
ре, на потезу од раскрснице са Водоводском улицом и око солитера на Јулином 
брду, а у укупној дужини од око 1000 метара. Радовима је обухваћено скидање 

старог, дотрајалог асфалта, поправка шахтова, сливника и шибера, као и коловозне 
конструкције на местима где је потребно, након чега је постављен нови слој асфалта.

Обилазећи завршене радове, члан Већа Чедомир Совтић је нагласио да потез око 
солитера у Улици поручника Спасића и Машере дуги низ година није саниран, те је 
уређење ове саобраћајнице стављено на листу приоритета.

Чедомир Совтић је додао да је ова кружна улица око насеља и једина саобраћај-
ница унутар стамбеног блока и да је спроведена реконструкција од великог значаја 
за све становнике насеља Јулино брдо.

Вредност радова је око 28 милиона динара, а инвеститор је ЈП „Путеви Београда”.

ЗАВРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЈА 
УЛИЦЕ ПОРУЧНИКА СПАСИЋА И МАШЕРЕ 
НА ЈУЛИНОМ БРДУ



7

Током ове године у насељу Железник саниране су веома прометне и важне 
саобраћајнице за житеље овог чукаричког насеља. Међу њима је Улица Стевана 
Филиповића, једна од најпрометнијих у насељу Железник, којом саобраћа више 

линија градског превоза, а чија је реконструкција урађена у дужини од око 800 метара.
„На овом потезу, од пружног прелаза до раскрснице са Улицом Лоле Рибара, који предста-

вља и саобраћајну везу са насељем Сремчица, урађена је реконструкција коловоза. Санација 
је подразумевала и обимне радове на два места где је због интензитета саобраћаја контину-
ирано девастиран асфалт”, рекао је приликом обиласка члан Већа Чедомир Совтић.

Он је нагласио да је реконструкција обухватила и санацију кишне канализације, па је по-
стављен нов сливник, тако да је решен и проблем задржавања воде, који је раније постојао.

Екипе ЈКП „Београд пут” уредиле су и око 350 метара тротоара у циљу веће безбедности 
пешака. Вредност радова је око 40 милиона динара, а инвеститор је ЈП „Путеви Београда”.

Током ове године, путарске машине могле су се чути у Улици Милована Нићифоровића, 
у којој се радило на санацији и проширењу коловоза.

Радове су обишли помоћник председника Градске општине Чукарица Никола Аритоновић 
и члан Општинског већа Чедомир Совтић.

„У протеклом периоду имали смо много инфраструктурних радова на територији целе Чу-
карице, стављајући посебан акценат на рубне делове, који су годинама пре тога били запо-
стављени. Настављамо да радимо још више и интензивније како би Чукарица сваким даном 
била све боље место за живот”, поручио је помоћник председника Градске општине Чукарица 
Никола Аритоновић.

Члан Општинског већа Чедомир Совтић је истакао да су радови на санацији коловоза у 
Улици Милована Нићифоровића изведени у дужини од око 550 метара.

„Осим пресвлачења новим слојем асфалта, улица је и проширена, што ће омогућити лакше 
мимоилажење возила. Вредност ових радова износи око 13,5 милиона динара, инвеститор је 
ЈП „Путеви Београда”, а извођач ЈКП „Београд пут”, казао је Чедомир Совтић.

Санацију Улице Милорада Ћирића у дужини од око 500 метара, на иницијативу општине 
и предлог грађана овог дела Железника, спровеле су екипе ЈКП „Београд пут”. Вредност радова 
је око 12 милиона динара, а инвеститор је ЈП „Путеви Београда.

Члан Већа Чедомир Совтић је рекао да су радови на уређењу Улице Милорада Ћирића 
обухватили скидање старог, дотрајалог слоја асфалта, местимичну поправку коловозне кон-
струкције, као и поправку шахтова, сливника и шибера, након чега је уследило постављање 
новог слоја асфалта, додавши да је реч о радовима на потезу од раскрнице са Улицом Радоја 
Првуловића до раскрснице са Улицом Илије Стојадиновића.

САНАЦИЈА ВАЖНИХ САОБРАЋАЈНИЦА У ЖЕЛЕЗНИКУ

Улица Стевана Филиповића

Улица Милована Нићифоровића

Улица Милорада Ћирића
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Постављањем завршног слоја асфалта 
у Улици Душана Дамјановића у на-
сељу Умка приведена је крају трећа фаза 

уређења веома значајне саобраћајнице за овај 
део Чукарице. Ова фаза подразумева наставак 
санације улице у дужини од 360 метара, којом 
је обухваћен коловоз, као и наставак изградње 
тротоара у истој дужини, што ће омогућити и већу безбедност и лакше кретање пешака.

Радове је обишао члан Општинског већа Чедомир Совтић.
„Вредност радова које на иницијативу Градске општине Чукарица и грађана Умке спроводе екипе ЈКП „Београд пут” је 

16 милиона динара, а инвеститор је ЈП „Путеви Београда”. Током ове године реконструисан је и саниран велики број улица 
и тротоара у свим чукаричким насељима, а радови на саобраћајницама ће бити настављени и наредне године у складу са 
захтевима и иницијативама грађана Чукарице”, рекао је Совтић.

У насељу Умка завршено је уређење Синајске улице, Улице Вука Караџића, као и дела Гробљанске улице, која пред-
сатвља и прилаз ка гробљу на Умци. Све три улице урађене су средствима из буџета Градске општине Чукарица, а у складу 
са иницијативом и потребама грађана овог чукаричког насеља. 

Синајска улица дуги низ година није санирана, те је пресвлачење коловоза новим слојем асфалта у дужини од 200 ме-
тара наишло на велико задовољство житеља Умке. 

УРЕЂЕЊЕ ПУТЕВА НА УМЦИ

У претходном периоду завршена је санација више улица у насељу Сремчица, за чије уређење је средства обезбедила 
Градска општина Чукарица из свог буџета. У питању су Абаџијска, Комитска улица, као и Улица породице Танасије-
вић, Улица Стефана Бранковића и наставак Улице учитеља Живка.

Обилазећи недавно уређене саобраћајнице, члан Општинског већа Чедомир Совтић је истакао да су у питању улице које 
нису саниране више деценија, те да је било неопходно њихово уређење.

„Трудимо се да, поштујући захтеве грађана, уређујемо што више саобраћајница у свим чукаричким насељима”, рекао је 
Чедомир Совтић и нагласио да општина издваја значајна средства за уређење улица које су у њеној надлежности.

Грађани овог дела Сремчице изразили су задовољство завршеним радовима, истичући да је после више деценија омо-
гућен квалитетан прилаз њиховим домовима.

У наведеним улицама у Сремчици, радовима у укупној дужини од oкo 800 метара, је било обухваћено скидање старог дот-
рајалог асфалта, као и санација подлоге на деловима где је била оштећена, те постављање новог слоја асфалта.

УРЕЂЕНО ВИШЕ УЛИЦА У НАСЕЉУ СРЕМЧИЦА

Абаџијска улица Комитска улица Улица породице Танасијевић

 Улица Стефана Бранковића Улица учитеља Живка

Улица Душана Дамјановића
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Општина Чукарица је привела крају уређење још две 
улице у насељу Велика Моштаница. Реч је Радничкој 
улици, које више деценија није обнављана, као и о 

Улици Стевана Стевановића.
Радови на уређењу Радничке улице спроведени у ду-

жини од 900 метара, а њима је обухваћено уклањање дот-
рајалог слоја асфалта, поправка коловозне конструкције на 
местима где је било потребно, те постављање новог завр-
шног слоја асфалта дуж саобраћајнице.

Улица Стевана Стевановића пресвучена је новим 
слојем асфалта у дужини од 300 метара. 

Радове је обишао члан Општинског већа Чедомир Совтић 
истичући да реч о санацији улица које нису рађене скоро 
три деценије, те да ће уређење ових улица веома значити 
грађанима.

„Средства за уређење Радничке и Улице Стевана Стева-
новића обезбеђена су из буџета Општине Чукарица”, рекао 
је Совтић подсећајући да је општина током ове године фи-
нансирала санацију десет улица.

ОПШТИНА САНИРАЛА ЈОШ ДВЕ УЛИЦЕ У ВЕЛИКОЈ МОШТАНИЦИ

Улица Вука Караџића уређена је у дужини од 230 метара, а вредност радова је око 3,4 милиона динара.
Приликом завршених радова у улицама на Умци, члан Општинског већа Чедомир Совтић је нагласио да је урађена замена 

коловозоне конструкције на местима где је било потребно, скидање старог слоја асфалта, поправка камених ивичњака и по-
стављање новог слоја асфалта. Он је додадо да је у делу Гробљанске улице, која је грађанима била од великог значаја, јер је и 
прилаз према гробљу, поправљен постојећи оштећени асфалт и постављен нови у дужини од око 50 метара. 

Санацију Улице Вука Караџића, веома значајне саобраћајнице за ста-
новнике Остружнице, иницирали су житељи овог насеља, а њихову 
иницијативу подржала је Градска општина Чукарица.

Завршне радове обишао је члан Општинског већа Чедомир Совтић, 
који је искористио прилику да поразговара са житељима овог дела 
Остружнице. Грађани су изразили велико задовољство што је Општина 
имала слуха за њихове потребе и решила њихов дугогодишњи проблем.

„Уређење Улице Вука Караџића смо ставили на листу приоритета, с 
обзиром на то да се овде налази Основна школа „Карађорђе”, те нам је 
безбедност наших малишана на првом месту. Поред санације коловоза у 
дужини од око 700 метара, иницирали смо и проширење коловоза, у делу 
где је то било могуће. Ово је веома значајно, јер због уског коловоза није 
било могуће мимоилажење аутобуса”, истакао је члан Општинског већа 
Чедомир Совтић додајући да је вредност радова 13,5 милиона динара, ин-
веститор је ЈП „Путеви Београда”, а извођач ЈКП „Београд пут”.

САНАЦИЈА И ПРОШИРЕЊЕ КОЛОВОЗА У 
УЛИЦИ ВУКА КАРАЏИЋА У ОСТРУЖНИЦИ

Синајска улица Улица Вука Караџића Гробљанска улица

Радничка улица

 Улица Стевана Стевановића 
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Током ове године, на захтев Градске општине Чукарица и грађана, у сарадњи 
са ЈКП „Београдски водовод и канализација” извршена је санација водоводне 
мреже у улицама Душана Ташића на Умци, у Немањића у Сремчици, као и у 

улици Немањића сокак и то у укупној дужини од више од 350 метара, а  у сарадњи 
са осталим извођачима санирана је мрежа на још три локације. У питању су радови 
у Пожешкој улици код броја 156, у Благоја Паровића од Жарковачке до броја 119, 
као и у Илије Милићевића у насељу Рушањ у укупној дужини од преко 1795 метара.

Брзом интервенцијом општине и ЈКП „Београдски водовод и канализација”, а на за-
хтев грађана улице Лазаревачки друм 6 који су годинама имали проблем са сли-
вањем отпадних вода, решено је и спречено даље задржавање вода после сваке 
веће кише.

Приликом обиласка радова члан Већа Цвијетин Ђукановић је објаснио да су екипе 
ЈКП БВК преспојиле канализационе цеви на главни колектор и да ће тиме бити омо-
гућен већи прихват воде. Он се овом приликом захвалио и грађанима, који су се 
обратили и помогли да, заједно са БВК, општина реши овај дугогодишњи проблем 
грађана улице Лазаревачи друм.

Канализациона мрежа је, такође, санирана на више локација у току ове године, од 
Улице жуте дуње, Републичке и Школске у Сремчици, преко Улице кнеза Вишеслава, 
Трговачке, Пожешке, Беле воде, Мире Попаре и Лазаревачког друма. 

Реконструкција канализационе мреже изведена је у Улици кнеза Вишеслава, где су 
замењене цеви и извршена реконструкција сливника, те постављени нови.

У Трговачкој улици између бензинске станице „Газпром Петрол Жарково 2” и Ули-
це солунских бораца, екипе ЈКП „Београдски водовод и канализација” завршиле су 
изградњу нове канализације и осам ревизионих прилаза, а све у циљу да се реши 
дугогодишњи проблем са нагомилавањем воде после јачих падавина.

У Ваљевској улици је санирана атмосферска канализација.

Сви радови обухватају мрежу у дужини од 980 метара.

Поред  санације водоводне и канализационе мреже на више локација, Градска 
општина Чукарица покренула је и радове на уређењу и водотока Читачког потока 
у Железнику, који због обраслог смећа и корова, али и отпада, није имао адекватан 
проток воде.

Иницијативу грађана и општине подржало је и ЈВП „Београдводе”, чије су екипе са 
комплетном механизацијом чистиле околину и ток потока у дужини од скоро 2 ки-
лометра.

САНАЦИЈА ВОДОВОДНЕ 
И КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ
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Jeдан у низу атарских путева које је општина на својој територији уредила током године је пут „Лепи ладови” , који повезују 
Ибарску магистралу са пољопривредним парцелама у Жаркову. Иницијативу за уређење пута, који је за власнике и 
пољопривреднике веома значајан јер је и једини прилаз до земљишта, покренули су становници Жаркова и чланови 
Удружења староседелаца „Жарковац”. Приликом обиласка управо започетих радова, помоћник председника ГО Чукарица 
Јовица Гостојић је истакао да је ово добар пример сарадње са грађанима на решењу комуналних проблема.

„Овај прилаз, у дужини од више од 250 метара, годинама није раскрчен, а од стабала и дивљег растиња, немогуће је 
било прићи до парцела”, каже Снежана Јанковић из Удружења и захваљује Градској општини Чукарица на ефикасности и 
спремности да проблем реши и уреди пут.

Општина Чукарица је средствима из буџета уредила и атарски пут на потезу Крушик у насељу Железник. Реч је о путу 
у дужини од 1,5 км, који ће омогућити прилаз пољопривредницима овог дела Железника до њихових пољопривредних 
парцела.

Радове су обишли члан Већа Никола Ђукановић и директорка ЈП „Пословни центар Чукарица“ Марија Гаврић. Они су, том 
приликом, разговарали и са покретачем иницијативе за уређење пута, пољопривредником Слободаном Јелкићем.

„Пут је веома значајан за пољопривреднике у овом делу, јер представља прилаз до парцела на површини од преко 700 
хектара. Зато смо се трудили да помогнемо пољопривредницима који су нам се обратили и иницирали радове, како би они 
имали адекватан прилаз обрадивим површинама”, рекао је Никола Ђукановић том приликом.

УРЕЂЕЊЕ АТАРСКИХ ПУТЕВА

ОСВЕТЉЕН ПУТ КОЈИ ПОВЕЗУЈЕ НАСЕЉА СРЕМЧИЦА И ЖЕЛЕЗНИК

Поштујући предлог грађана, чију је иницијативу подржала Градска општина 
Чукарица, екипе ЈКП „Јавно осветљење” извеле су радове на осветљавању 
пута који повезује насеља Сремчица и Железник. На овој деоници дугој 1.700 
метара постављена је јавна расвета са 60 соларних панела, који ће осим еко-
лошких предности и великих уштеда, значајно допринети безбедности учес-
ника у саобраћају.

Радове је обишао председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић 
и том приликом нагласио да је захваљујући доброј сарадњи са Градом Бео-
градом и ЈКП „Јавно осветљење” решен дугогодишњи проблем који је мучио 
становнике ових насеља.

„Наиме, грађани су нам указали на проблем видљивости на коловозу то-
ком ноћне вожње, а нарочито услед временских неприлика попут магле или 
снега. С обзиром на то да на овом путу од Београдске улице у Сремчици до 
Улице Стевана Филиповића у Железнику не постоје електро-енергетски услови 
за постављање расвете, ипак смо нашли решење које ће повећати квалитет 
живота житељима ова два насеља”, истакао је Коларић додајући да је добра 
комуникација са грађанима и ЈКП „Јавно осветљење” омогућила да се током ове 
године постави нова и реконструише постојећа јавна расвета на више локација 
на Чукарици.

Најзначајнији радови су изведени на осветљавању измештеног дела би-
циклистичке стазе на Ади Циганлији, потеза од Факултета за спорт и физичко 
васпитање од Хале спортова Жарково, Макишке колоније, парка у Лазаревач-
ком друму, Шавничке 43–45, улице која повезује Љубисава Шарчевића и Ивана 
Благојевића. Осим тога, извршена је замена свих постојећих светиљки лед све-
тиљкама на територији Велике Моштанице.
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Почетком пролећа, Градска општина Чукарица у сарадњи са ЈКП „Градска чис-
тоћа” започела је прву у низу акција чишћења и уклањања дивљих депонија и 
отпада са више локација на територији Чукарице. Током прве пролећне акције 

чишћења, уклоњено је више од 133 кубика смећа и шута са пет локација: у улици Ви-
диковачки венац код вртића „Плава птица”, Јабланичкој код броја 51, Улици Слобо-
дана Алигрудића, Мирковићевој улици код гробља у Сремчици и Љешкој улици код 
спортких терена.

„Средства за уклањање ових дивљих депонија обезбеђена су из буџета Општине”, 
нагласио је члан Већа Александар Благојевић, додајући да се све спроводи према ут-
врђеном плану и у континуитету.

Тако је већ током јула спроведена свеобухватна акција и уклоњен нагомилани от-
пад и шут са скоро 30 локација на територији општине.

Члан Већа Александар Благојевић је истакао да је том приликом однето 3200 куб-
них метара отпада, а очишћене су и уклоњене  депоније које су се налазиле на путу 
од Остружнице према Великој Моштаници, са леве стране код чесме, као и на потезу 
од Сремчице ка Великој Моштаници, а такође је уклоњена и депонија која је била на 
локацији код Новог обреновачког пута у Улици Боре Станковића, као и депоније на 
Ибарској магистрали код топлане, депонија на улазу у Железник са Ибарске магистра-
ле, као и дивља депонија на локацији код стадиона ФК „Чукарички” и на још неколико 
утврђених локација на територији Чукарице.

На овај начин, Градска општина Чукарица је током протекле две године, конти-
нуираним акцијама, а у сарадњи са „Градском чистоћом”, Министарством и Секрета-
ријатом за заштиту животне средине, очистила скоро педесет локација и уклонила 
нагомилане депоније. Посебну захвалност општина дугује грађанима, који су указали 
на неке од њих и на чију иницијативу су и многе депоније уклоњене, истакао је Алек-
сандар Благојевић.

Општина Чукарица је у циљу одржавања комуналног реда и чистоће насеља, вели-
ку пажњу посветила и снабдевању индивидуалних домаћинстава адекватним кантама 
за отпад. Породична домаћинства насеља Велика Моштаница, Умка, Руцка  и Оструж-
ница током септембра и октобра месеца добила су нове зелене ПВЦ канте за одлагање 
кућног смећа.

Током акције замене старих породичних канти, у Великој Моштаници, Умци и Руц-
кој подељено је домаћинствима више од 1700 канти, док су породична домаћинства 
у насељу Остружница добила 1127 нових зелених ПВЦ канти за одлагање комуналног 
отпада.

На овај начин, заједно са ЈКП „Градска чистоћа”, Градска општина Чукарица је спро-
вела акцију замене старих зелених ПВЦ канти новима у овим чукаричким насељима, а 
са циљем да грађанима изађе у сусрет и омогући брже и лакше одлагање комуналног 
отпада.

Приликом предаје нових канти за породична домаћинства у насељу Умка, са грађа-
нима је разговарао председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и истакао 
да је овом акцијом намера општине била да помогне грађанима да се адекватно одр-
жи комунални ред и чистоћа насеља и омогуће адекватни услови за одлагање отпада.

Грађани су изразили задовољство јер је ефикасно реализована њихова иницијати-
ва и у великом  броју се одазвали извршивши замену старих ПВЦ канти новим.

Члан Већа Александар Благојевић се том приликом захвалио ЈКП „Градска чистоћа” 
и грађанима који се труде да очувају комунални ред и своју животну средину.

ОДРЖАВАЊЕ КОМУНАЛНОГ 
РЕДА И ЧИСТОЋЕ
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На велико задовољство грађана Јулиног брда, Градска општина Чукарица је санирaла велико степениште 
које повезује Улицу поручника Спасића и Машере и Улицу Марине Величковић. Овај пролаз је дуг 150 ме-
тара, а обухвата пешачке стазе у дужини од око 100 метара и степениште у дужини од око 50 метара.

Санирано степениште је обишао председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић, истакавши да 
је реконструкција пролаза урађена на иницијативу грађана Јулиног брда.

„Наведени пролаз који обухвата степениште и пешачке стазе је веома фреквентан, те је његова санација 
била преко потребна. Радови су допринели не само лепшем изгледу, него и повећању безбедности грађа-
на који користе овај пролаз као везу између улица Поручника Спасића и Машере и Марине Величковић 
и као најкраћи пут до окретнице трамвајских линија 12 и 13. Упоредо смо урадили уређење околине око 
пролаза, а ЈКП „Градска чистоћа” ће поставити и ограду”, истакао је председник Коларић.

САНИРАНО СТЕПЕНИШТЕ НА ЈУЛИНОМ БРДУ

„МАЛИ РАДОВИ” ЗА КВАЛИТЕТНИЈИ 
И УГОДНИЈИ ЖИВОТ У ЧУКАРИЧКИМ 
НАСЕЉИМА
Захваљујући доброј комуникацији са грађанима и уважавајући њихове иницијативе, Градска општина Чу-
карица је на више локација санирала прилазне стазе и платое испред стамбених зграда, уредила јавна 
степеништа и поставила рампе за особе са инвалидитетом. „Мали радови” само су део текућег одржавања, 
које се спроводи у циљу уређења и лепшег живота грађана у чукаричким насељима. 

Степениште на Јулином брду

Жарка Вуковића Пуцара 21-23
Николаја Гогоља 104 

Тоше Јовановића 12 Трговачка 14
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На радост најмлађих становника насеља Макишке терасе, Град-
ска општина Чукарица санирала је дечје игралиште у Улици 
Часлава Вељића. Радови су обухватили површину од 141 м2, на 

којој су постављени модерни реквизити на гуменој подлози.
Реконструисано игралиште је обишао председник Градске општи-

не Чукарица Срђан Коларић.
„Наш циљ је да имамо што више оваквих простора на Чукари-

ци, јер на тај начин показујемо колико нам је важна брига о нашим 
најмлађим суграђанима. Поред игралишта у насељу Макишке тера-
се, општина је у току ове године санирала и игралишта у насељима 
Железник и Сремчица, а до краја године биће реконструисан и дечји 
парк на углу улица Поручника Спасића и Машере и Трговачке у Жар-
кову. На овај начин показујемо колико нам је важан квалитет живота 
наших суграђана. Важно је да се раде улице и тротоари, метро и вели-
ки инфраструктурни пројекти, али подједнако су важни нови парко-
ви и зелене површине, јер желимо да наша деца одрастају на прави 
начин, кроз игру, забаву и бављење спортом”, поручио је председник 
Коларић.

Градска општина Чукарица санирала је и дечје игралиште у Ули-
ци Радоја Првуловића у насељу Железник, код аутобуске окретнице 
линије 55. Малишанима различитог узраста су на располагању савре-
мени реквизити, и то: пењалица, клацкалица, љуљашка са корпом, 
кућица са тобоганом и школица од гумених плоча. Испод реквизита 
је постављена тартан подлога за безбедну игру деце.

Санирано дечје игралиште обишли су помоћник председника 
Градске општине Чукарица Никола Аритоновић и чланица Општин-
ског већа Бранка Спаић Флегер.

„Наша идеја је да ово буде место за дружење. Желимо да деца 
одрастају кроз игру, дружење и бављење спортом”, рекао је Никола 
Аритоновић.

Обнова простора за игру и дружење малишана укупне површине 
155,55 м2 урађена је у складу са Правилником о безбедности дечјих 
игралишта, те су испуњени сви захтеви за безбедност дечјих игра-
лишта у погледу опреме, материјала, пројектовања и израде самог 
игралишта, а који су засновани на европским стандардима.

„Осим нових реквизита, постављена је инфо табла, замењена је 
тартан подлога, саниране су парковске клупе, постављене су нове 
ђубријере, а такође је поправљена постојећа ограда која је била 
оштећена”, истакла је Бранка Спаић Флегер.

И парк у центру Сремчице, који се налази у Београдској улици ис-
пред Месне заједнице, добио је нови изглед. Општина Чукарица је 
финансирала рaдoве кojи су oбухвaтили санацију ограђеног дечјег 
игралишта на површини од 224 м². На дечијем игралишту поставље-
ни су нови реквизити на пoдлoзи од ливене гуме на којој је исцрта-
на школица, на задовољство најмлађих суграђана овог чукаричког 
насеља. Малишани различитог узраста сада могу да уживају у игри 
на клацкалици са два седишта, њихалицама, љуљашци са корпом, 
љуљашци са два седишта и кућици са тобоганом. Цео простор је упо-
тпуњен адекватним парковским мобилијаром који чини осам клупа 
са наслоном и две без наслона, као и шест ђубријера. Сада је овај 
парк права оаза и место за игру и одмор младих и старих.

ЗА НАЈМЛАЂЕНОВE OAЗЕ

Макишка тераса

Железник

Сремчица
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ЗАВРШЕНИ РАДОВИ НА СПУШТАЊУ И ОБНОВИ ПЛАФОНА 
У ВРТИЋУ „ДЕЧИЈИ ГАЈ”
Градска општина Чукарица, на предлог и у складу са потребама Предшколске установе 
Чукарица, издвојила је средства из свог буџета за радове на постављању новог плафона 
у вртићу „Дечији гај”, у насељу Церак Виногради. Радовима је обухваћено више од 300 
метара плафона вртића, у ходнику и простору сале за физичко васпитање, а обновом су 
замењене цеви у постојећим просторијама вртића.

Објекат вртића обишле су чланица Већа ГО Чукарица Стана Лукић и директорка ПУ 
„Чукарица” Биљана Гајић.

Стана Лукић је истакла да се општина труди да, у оквиру средстава за текуће 
одржавање, издвоји средства за потребе чукаричких вртића.

„Сваке године, у сарадњи са нашом Предшколском установом, улагањем у одржавање 
вртића, трудимо се да допринесемо квалитетном боравку малишана у објектима на 
Чукарици. На предлог Предшколске установе, завршили смо обнову плафона у вртићу 
„Дечији гај”, где је због пуцања цеви било неопходно извшити комплетно санирање, 
замену постојећих цеви и спуштање плафона”, рекла је приликом обиласка Стана 
Лукић подсетивши да је на иницијативу установе протекле године, у оквиру текућег 
одржавања, општина санирала дворишта вртића „Весељко” и „Сањалица”.

ВРТИЋ „ЖИРИЋ” У НОВОМ РУХУ
Вртић „Жирић” Предшколске установе Чукарица налази се у прелепом окружењу 
Кошутњака. Овај објекат је у саставу Републичког завода за спорт, а већ дуги низ година 
се користи као вртић и један је од 23 објекта Предшколске установе Чукарица. У циљу 
квалитетнијег смештаја и боравка најмлађих, Републички завод за спорт издвојио 
је средства и спровео значајне радове на обнови објекта површине од 320 метара 
квадратних. Радови су завршени пре предвиђеног рока, а обухватили су замену спољне 
столарије, постављање нове кровне конструкције, уређење фасаде, као и унутрашње 
кречење, тако да је вртић добио сасвим нов изглед, а малишани диван кутак за боравак 
и игру.

Поводом завршетка радова, вртић „Жирић” су посетили председник Градске општине 
Чукарица Срђан Коларић, директор Републичког завода за спорт Милан Савић, чланица 
Општинског већа Стана Лукић, а присутне је поздравила директорка Предшколске 
установе Чукарица Биљана Гајић. Она се захвалила Републичком заводу за спорт и 
истакла да су сада услови за боравак најмлађих далеко квалитетнији и да ће и деци и 
васпитачима омогућити адекватно спровођење програма које „Жирић” развија.

БОЖИЋНИ ПАКЕТИЋИ ЗА ЧУКАРИЧКЕ ПРЕДШКОЛЦЕ
Са жељом да малишанима улепша божићне празнике, Градска општина Чукарица и ове године 
обрадоваће своје најмлађе становнике. Слатке пакетиће добиће деца узраста од 1 до 7 година са 
пребивалиштем на општини Чукарица, односно деца рођена у периоду од 1. јануара 2017. до 31. 
децембра 2022. године. Божићне дарове ће малишанима уручити Божић Бата у периоду од 2. до 6. 
јануара у великој сали Културног центра „Чукарица” („Театар на Брду”, Тургењевљева 5), у оквиру 
културне манифестације „У сусрет Божићу”. 

ТЕКУЋЕ ОДРЖАВАЊЕ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКАТА
Општина Чукарица је и ове, као и прошле школске године, а према потребама и захтевима школа, спровела бројне радо-
ве на текућем одржавању готово свих школских објеката на својој територији. Циљ је да се сталним уређењем обезбеде 
што квалитетнији услови за одржавање наставе и боравак деце и наставника.

У Основној школи „Вук Караџић” у Сремчици општина је финансирала радове на адаптацији дела крова, односно за-
мени пропалих црепова на више места на крову и замени старе и оштећене лимарије, и свих олука, како би се спречило 
прокишњавање и  цурење, док је у Основној школи „Стефан Дечански” у Железнику саниран и окречен плафон у фискул-
турној сали. У ОШ „Браћа Јерковић” у Железнику постављена је надстрешница и замењени олуци на службеном улазу у 
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школу, а у школи „Мирослав Антић” извршена је замена 
унутрашњих врата у 16 учионица и две помоћне просто-
рије школе. Општина је обезбедила и средства за замену 
подова и постављање ламината у три учионице школе „Ми-
лоје Павловић”, као и средства за кречење ходника школе 
„Аца Милосављевић” у Рушњу, те за замену двоја врата у 
ОШ „Јосиф Панчић”. 

„У ШОСО „Свети Сава” Умка, средствима из буџета 
општине, поправљен је део плафона у фискултурној сали, а 
свлачионица за физичко је реновирана у Основној школи 
„Ђорђе Крстић”. У остружничкој школи „Карађорђе” окре-
чено је осам учионица и један кабинет, а у Музичкој школи 
„Ватрослав Лисински” адаптиран је ученички тоалет”, рекао 
је приликом обиласка радова, који су углавном обављени 
током летњег распуста, члан Већа Миљан Ћеранић. 

Он је додао да су спољни радови, у складу са потребама, 
спроведени у школи „Милош Црњански”, где је било неоп-
ходно уређење бетонских стаза у дворишту објекта.   

У току лета из средстава ребаланса буџета ГО Чукарица 
изведени су радови на изради клизне улазне колске и пе-
шачке капије у  Основној школи „Карађорђе”, затим радови 
на поплочавању великог степеништа, бетонирању стаза и 
асфалтирању колског пута у Основној школи „Мирослав 
Мика Антић” на Белим водама.

ПОКЛОНИ И ЧЕСТИТКЕ ЧУКАРИЧКИМ 
ПРВАЦИМА ЗА СРЕЋАН ПОЛАЗАК У ШКОЛУ

Већ традиционално, Град-
ска општина Чукарица се 
труди да први школски 
дан, који ђаци прваци до-
чекују са нескривеним 
узбуђењем, улепша сим-
боличним поклонима за 
срећан почетак школо-
вања. Након школске при-
редбе и добродошлице, 

која је најмлађим основцима приређена првог школског 
дана, ђаци прваци сели су у школске клупе. Председник 
Градске општине Чукарица Срђан Коларић посетио је ма-
лишане Основне школе „Душко Радовић” у Сремчици, по-
желео им пуно успеха и радости и уручио им поклоне.

„Школа није само место где ћете стицати нова знања, 
она је и место на којем се и дружи, као и место на којем ћете 
научити важне животне врлине. Веома је важно да будете 

вредни ђаци, али још битније је да будете добри другари и 
да израстете у поштене људе, на које ћемо бити поносни”, 
истакао је председник Коларић.

Свечаностима у осталим основним школама присуство-
вали су председница Скупштине Лидија Јовановић, члано-
ви Већа општине и помоћници председника, који су прва-
чићима у име Градске општине Чукарица уручили поклоне 
и пожелели срећан полазак у школу.

ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ НАЈУСПЕШНИЈИМ 
УЧЕНИЦИМА ЧУКАРИЦЕ 
И ЊИХОВИМ НАСТАВНИЦИМА
Такође, на крају сваке школске године, па тако и овога пута, 
општина је наградила своје најуспешнинје ђаке, носиоце 
Вукових диплома, и то захвалницама и књигама. Похва-
ле за постигнут успех добило је 205 вуковаца основних и 
средњих школа Чукарице.

За најуспешније ученике, који су постигли изузетне ре-
зултате на републичким и међународним такмичењима у 
знању, општина је обезбедила ваучере за куповину вредне 
компјутерске опреме. На овај начин, Чукарица се захваљује 
својим младим и вредним суграђанима који су се трудом 
и радом изборили за високе пласмане на такмичењима. 
Награђени су, као и увек, и њихови наставници, уз чију 
подршку су остварили успехе. Ваучерима је награђено 77 
ученика за освојена три прва места у различитим области-
ма, као и 54 професора, а честитке им је упутио председник 
подсетивши да је општина увек ту да подржи њихов рад и 
жељу за стицањем знања. 

УЧЕНИЦИ ИЗ САРАЈЕВА ГОСТИ ТРИНАЕСТЕ 
БЕОГРАДСКЕ ГИМНАЗИЈЕ
Седмодневну посету 
Београду и својим дру-
гарима из чукаричке 
Тринаесте гимназије, 
ђаци Прве гимназије 
из Сарајева започели 
су посетом општини 
Чукарица, где их је 
примио председник Срђан Коларић. Сарадња је резултат 
пројекта „Superschools”, а ученици Тринаесте београдске 
гимназије боравили су у мају месецу у Сарајеву, те је ово 
узвратна посета  и наставак започетог пријатељства и са-
радње две школе.

„Веома нас је обрадовала ваша сарадња и верујемо да 
ће се она продубити у различитим областима, а ми као 
општина смо спремни да помогнемо да вашу даљу са-
радњу и планове подржимо”, рекао је председник пожеле-
вши гостима пријатан боравак у нашем граду.

Пријему су присуствовали директор Тринаесте бео-
градске гимназије Бојан Вучковић, као и наставници двеју 
гимназија.

ОШ „Ђорђе Крстић”

ОШ „Мирослав Антић”
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Летњи камп на Ади Циганлији већ четврти пут организовала је Канцеларија 
за младе општине Чукарица, са циљем да малишанима улепша летњи распуст 
и пружи им прилику да науче неке нове вештине и стекну нова пријатељства. 
Малишане узраста од 10 до 12 година, који су били подељени у четири групе, у 
кампу су дочекали аниматори Удружења „Мој супер распуст”, а прва активност 
у којој су имали прилике да се опробају је било веслање у змајевим чамцима. 
Тренери веслања су их упознали са правилима понашања у чамцу и техником 
веслања, те су основци врло брзо направили прве завеслаје. Потом су уследи-
ле спортске активности попут фудбала, баскета и одбојке, први плесни кора-
ци у заједничкој кореографији, а такође су научили и нове речи грчког језика. 
Освежење од летњих врућина, деца су нашла на Београдском мору, а како би 
се што боље повезали са природом, савладали су оријентиринг. Чукарички 
основци су уживали и у плесовима, стрељаштву, мачевању, атлетици, трчању, 
мини пикаду, играма „Повуци-потегни” и „Између две ватре”, али су научили и како да се сналазе у природи, постављају ша-
торе, заклон и основне извиђачке технике. Традиционалним заједничким дружењем и представом „Светлана и Звездан”, уз 
логорску ватру и ватромет, завршен је овогодишњи Летњи спортско-образовни камп „Чукарица 2023”.

Током фебруара месеца на клизалишту код Каменог града 
на Ади Циганлији одржавала се бесплатна школа клизања 
за чукаричке основце коју је организовала Канцеларија за 
младе општине Чукарица у сарадњи са Удружењем „Мрежа 
младих Србије” . Деца основношколског узраста своје прве 
„кораке” на леду савладавала су уз помоћ стручних инструктора, а током седмодневне обуке, осим елемената проходавања, 
научила су основни клизачки став, као и друге елементе као што су скретање и кочење.

Полазнике школе клизања посетио је помоћник председника Градске општине Чукарица Петар Мандић, који је изразио 
задовољство што је овај пројекат изазвао велико интересовање код наших малишана, а и њихових родитеља. 

„Уверен сам да ће наши малишани, љубитељи зиме и спортова на леду, уз помоћ инструктора савладати нову вештину, 
рекреирати се и провести незаборавно време у здравом окружењу”, истакао је Петар Мандић.

И ове године студенти са тери-
торије општине Чукарица има-
ли су прилику да похађају обу-
ку скијања коју је рганизовала 
Канцеларија за младе општине 
Чукарица у сарадњи са Ски клу-
бом „Skitrack”. Пројекат „Зимски 
NO STRESS семестар” одржава се 
већ другу годину заредом, а по-
ред обуке скијања за почетнике и студенти рекреативни скија-
ши могли су да усаврше технике скијања на специјализованом 
ски симулатору на Ади Циганлији. Симулатор омогућава брзо 
савладавање техника скијања уз стручну подршку лиценцира-
них ски инструктора.

Школа клизања за чукаричке основце

Обука скијања за студенте 

Летњи спортско-образовни камп „Чукарица 2023”

Канцеларија за 
младе општи-
не Чукарица и 
ове године је 
организовала 
бесплатну при-
премну наставу 
за полагање мале матуре са жељом да се чукарички ос-
маци што боље припреме за полагање предстојећег за-
вршног испита. Часови српског језика и математике од-
вијали су се сваке суботе и недеље, почев од 11. марта до 
11. јуна у пет чукаричких основних школа.

Припремна настава за полагање 
мале матуре за осмаке са Чукарице
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 СТАЛНА БРИГА О СТАРИМА И ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
Брига о старима, особама са инвалидитетом и свим суграђанима којима треба додатна подршка, стална 
је активност општине усмерена на подизање квалитета њиховог живота. Од великог значаја је добра 
сарадња са удружењима и организацијама којe се том подршком баве, а чији је рад општина током про-
теклог периода редовно подржавала.

Добар пример је сарадња општине, Удружења грађана „Стари Чукаричанин” и Савеза за церебралну 
и дечју парализу. Наиме, са жељом да упуте донацију инвалидских колица лицима којима је ово орто-
педско помагало најпотребније, чланови Удружења „Стари Чукаричанин” обратили су се и на предлог 
општине колица донирали Савезу за церебралну и дечју парализу Београда. Приликом уручења у прос-
торијама Савеза на Дорћолу, чланица Већа Стана Лукић се захвалила члановима удружења на солидар-
ности спремности да помогну и подсећајући на досадашњу изузетну сарадњу са Савезом истакла да 
јој је драго да је ова вредна  донација стигла у праве руке. Она је Савезу дала и већу количину чепова 
прикупљених у холу општине као донацију за реновирање простора у Средачкој улици.

 ТРИБИНА О БЕЗБЕДНОСТИ У САОБРАЋАЈУ ОСОБА СА 
 ИНВАЛИДИТЕТОМ  „БУДИМО БЕЗБЕДНИ” 
О безбедности и кретању у саобраћају особа са инвалидитетом говорило се на трибини под називом 
„Будимо безбедни”, коју је  организовало Удружење „Будимо безбедни“ у сарадњи са Градском општином 
Чукарица, а са циљем потпуне инклузије особа са инвалидитетом у друштво.

Присутнима су се обратили председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и председница 
Удружења „Будимо безбедни” Деа Ђурђевић, а активно учешће у трибини узели су чланица Општинског 
већа Стана Лукић, секретар Црвеног крста Чукарица Звездан Барадић, директорка ШОСО „Свети Сава”
Валентина Радуловић, наставници и ученици, као и чланови удружења.

Поздравивши присутне председник Срђан Коларић се захвалио иницијаторима трибине, посебно 
председници Удружења „Будимо заједно” Деи Ђурђевић која је и покренула јавне трибине као један од 
начина да људима пренесемо поруку о значају безбедног учешћа и одговорног понашања у саобраћају 
и подизања свести друштва о особама са инвалидитетом.

Деа Ђурђевић је  изразила захвалност председнику и Градској општини Чукарица која је одмах пре-
познала и подржала рад удружења и која се труди  да редовно спроводи активности које омогућују ква-
литетније услове живота особа са инвалидитетом.

 СВЕТСКИ ДАН РОМА 
Изложбом ликовних радова најмлађих чланова ромске заједнице и пригодним културно-уметничким 
програмом у ком су учествовали чланови фолклорног ансамбла „Ром Чукарица”, у свечаној сали општи-
не обележен је Светски дан Рома, 8. април. Манифестацији, у организацији Градске општине Чукарица, 
присуствовала је чланица Већа Стана Лукић, координаторка за националне мањине Метија Кадријевић, 
као и деца и чланови ромских удружења и представници институција са Чукарице и из Града. Ове године 
тема је била образовање, толеранција и право на  једнакост.

„Највише пажње усмерили смо на подршку образовању, посебно младих, јер је то и основни услов за 
побољшање положаја Рома”, рекла је Стана Лукић захваливши се свим институцијам које су током ових 
година дале пуну подршку.

Овом приликом, присутнима су се представили и Роберт Ајвази, студент прве године ЕТФ-а, Тевида 
Синани, студенткиња прве године Саобраћајног факултета, Ненад Петровић, студент завршне године 
Политехничке школе и Елизабета Бислими, ученица Средње електротехничке школе, који су својим при-
мером указали на значај образовања за бољи положај својих сународника.

  „НЕ ЧИНИ ДРУГОМЕ ОНО ШТО НЕ ЖЕЛИШ СЕБИ”  
„Не чини другоме оно што не желиш себи” назив је представе којом су Градска општина Чукарица и Савет 
за родну равноправност, обележили Међународни дан борбе против вршњачког насиља.

Представа је кроз причу о вршњачком насиљу и последицама на одрастање, наишла на велико инте-
ресовање како основаца тако и средњошколаца, те је после одржавања у сали Teaтра на брду, приказана 
и ђацима Техничке школе у Железнику, a до краја године представа ће бити изведена и у Тринаестој 
гимназији и Хемијско-прехрамбено технолошкој школи.

ДОНАЦИЈА 

ИНВАЛИДСКИХ КОЛИЦА

„БУДИМО БЕЗБЕДНИ”

СВЕТСКИ ДАН РОМА

„НЕ ЧИНИ ДРУГОМЕ ОНО 
ШТО НЕ ЖЕЛИШ СЕБИ”
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 Представе о овом проблему одржаване су током ове и протекле школске године, а Стана Лукић је 
рекла да је намера била да се  на другачији начин, кроз ситуације из дневног живота, деци укаже на све 
већу присутност вршњачког насиља, те неопходност да се против њега заједно боримо.

 „КУЋИЦА ЗДРАВЉА” НА ЧУКАРИЦИ 
На Чукарици је од 13. до 19. новембра била постављена „Кућица здравља” на платоу испред Месне зајед-
нице „Железник”. У оквиру ове акције, коју су организовале Градска општина Чукарица и Дом здравља 
„Др Симо Милошевић”, грађани су имали могућност да, без заказивања и здравствене књижице, обаве 
специјалистичке прегледе и консултације са лекарима.

Почетку акције су присуствовали председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић, в. д. ди-
ректора Дома здравља „Др Симо Милошевић” др Милена Новаковић и чланица Општинског већа Стана 
Лукић.

Председник Срђан Коларић је казао да су Градска општина Чукарица и Дом здравља „Др Симо Мило-
шевић“ организовали „Кућицу здравља“ са циљем да подстакну грађане да редовно контролишу своје 
здравље.

„Желимо грађанима да скренемо пажњу на важност превенције у очувању здравља. Док смо здрави 
не размишљамо о посетама лекару, иако би то требало да нам буде редовна навика. Зато позивам све 
грађане да дођу у „Кућицу здравља” и провере своје здравље пре него што их нешто заболи ”, истакао је 
Коларић.

Коларић је додао да се радови на комплетној реконструкцији Дома здравља „Др Симо Милошевић” – 
здравствене станице Железник приводе крају наглашавајући да су захваљујући доброј сарадњи општи-
не и Дома здравља у претходном периоду комплетно адаптиране амбуланте у Великој Моштаници и 
Остружници, као и четврти спрат Дома здравља на Бановом брду.

В. д. директора Дома здравља „Др Симо Милошевић” др Милена Новаковић је казала да ови прегле-
ди имају за циљ повећање свести наших пацијената о значају раног откривања, дијагностификовања и 
спречавања тежег тока болести. 

Прегледи су се односили на превенцију кардиоваскуларних обољења, ендокриних болести, као и 
менталних обољења. Обављени су бројни ултразвучни прегледи абдомена, штитасте жлезде и простате, 
а били су и дани посвећени пензионерима, женама, као и нашим најмлађим суграђанима.

 ПРЕВЕНТИВНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ТРИБИНЕ И САВЕТОВАЊА 
У сарадњи са Домом здравља „Др Симо Милошевић” одржано је низ важних, превентивних здравстве-
них трибина и предавања и саветовања.

Трибина о значају превенције рака грлића материце организована је за запослене у Предшколској 
установи Чукарица. Редовним прегледима и вакцинацијом против најчешћег узрочника рака грлића ма-
терице ХПВ вируса, ова тешка болест може се спречити, истакнуто је на предавању у општини Чукарица. 
Превентива укључује вакцинацију против ХПВ вируса међу млaдима оба пола, узраста од 9 до19 година, 
а у неким случајевима до 26 и преко.

„Вакцина је доступна и код нас и препоручена је од стране Светске здравствене организације као 
заштита од девет типова ХПВ вируса и најбоље је да се даје у адолесцентном периоду пре ступања у прве 
сексуалне односе”, истакла је др Јелена Митровић.

Превентивна акција поводом обележавања Светског дана срца под називом „Срцем упознај срце”
одржана је на  на платоу испред чесме у Пожешкој улици, а грађани су могли да провере ниво шећера 
у крви, крвни притисак, као и да се посаветују о здравим навикама у исхрани и физичкој активности. 
Акцију је организовала патронажна служба Дома здравља „Др Симо Милошевић”, а уз савете лекара и 
мерења физичких параметара, грађани су били у прилици да добију и савете нутриционисте.

Превентивном акцијом у МЗ „Жарково” обележен је Светски дан  борбе против дијабетеса, 14. новем-
бар. Чланица Већа Стана Лукић је истакла важност превентивних прегледа, како би се болест препознала 
на време и адекватном терапијом спречиле компликације, додавши да је зато важно што се прегледима 
одазвао велики број грађана, посебно млађих, који су чинили чак 40 одсто од укупног броја пријавље-
них.

 ИЗЛЕТИ ЗА ГРАЂАНЕ ЧУКАРИЦЕ 
Туристичка организација општине Чукарица организовала је излете за своје суграђане, који обухва-
тају обилазак манастира Тумане, посету Сребрном језеру и Голубачкој тврђави, као и посету Сремској 
Митровици, обилазак манастира Нова Раваница, те и посету специјалног резервата природе Засавица. 
Туристички водич је Чукаричанима на занимљив и професионалан начин представио све културне, при-
родне и историјске знаменитости. 

Према речима директорке ТО Чукарица, Драгане Зец, наставиће се са излетима који ће се, као и до 
сада, организовати уз помоћ Градске општине Чукарица са циљем да се грађанима пружи могућност да 
обиђу више занимљивих локација широм Србије до краја текуће године.

„КУЋИЦА ЗДРАВЉА”

ПРЕВЕНЦИЈА РАКА 
ГРЛИЋА МАТЕРИЦЕ

СВЕТСКИ ДАН БОРБЕ 
ПРОТИВ ДИЈАБЕТЕСА

СВЕТСКИ ДАН СРЦА

ИЗЛЕТИ
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Радови на комплетној обнови и унапређењу 
Дома здравља „Др Симо Милошевић” – 

здравствена станица Железник приводе се крају.

Ради се о објекту бруто грађевинске површине од 3951м2, који се 
састоји од подрумских просторија, приземља и два спрата. Први 
део објекта датира из четрдесетих година прошлог века, док је дру-
ги део изграђен 1968. године. Од периода изградње до данас, на 
овом објекту здравства вршени су само радови у смислу текућег 
одржавања зграде.

Општина Чукарица је иницирала комплетну реконструкцију 
здравствене станице Железник са циљем да грађанима Железника 
омогући најквалитетније услове за здравствену заштиту, а здрав-
ственом особљу адекватне услове за рад.

Средства за израду пројекта реконструкције зграде Дома 
здравља обезбедила је општина, а извођење радова финансира 
Министарство за јавна улагања РС.

Председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и в. д. 
директора Дома здравља „Др Симо Милошевић” др Милена Нова-
ковић обишли су радове на комплетној реконструкцији здравстве-
не станице у Железнику. У разговору са представницима извођача 
радова константовано је да се радови одвијају у складу са планира-
ном динамиком.

Радујемо се да ће 35.000 грађана, који имају активне картоне 
у овом дому здравља, наредне године моћи примарну здрав-
ствену заштиту да остварују у савременом и функционалном 
објекту, који поседује неопходне услове за адекватно лечење 
пацијената и рад запослених,

истакао је председник наглашавајући да су захваљујући доброј са-
радњи институција комплетно реконструисан четврти спрат Дома 
здравља „Др Симо Милошевић” на Бановом брду и адаптиранe ам-
буланте у Остружници и Великој Моштаници.



21



22

РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ БЕОГРАДСКОГ 
МЕТРОА НА МАКИШКОМ ПОЉУ

Пројекат изградње београдског метроа на Макишком пољу несумњиво је 
најзначајнији и највећи инфраструктурни пројекат који ће се радити у Бео-
граду у 21. веку и суштински пројекат који ће променити живот грађана. Он 

као такав представља прави потенцијал за развој. С једне стране, свака станица 
ће бити генератор развоја тог дела града, а с друге стране, Београђани ће моћи 
у кратком временском периоду да прелазе заиста велике дестинације. Радови 
на пројекту изградње инфраструктуре и насипања платоа за депо београдског 
метроа на Макишу се одвијају и пре рокова, након чега ће се метро повезати са 
железничком станицом Београд центар у Прокопу.

Председник Привременог органа Града Београда Александар Шапић са 
својим сарадницима, као и председником Градске општине Чукарица Срђаном 
Коларићем и директором ЈКП „Београдски метро и воз” Андрејом Младеновићем 
обишао је радове на изградњи депоа на Макишком пољу и том приликом захва-
лио извођачима радова из компаније „Пауерчајна” и Јавном предузећу „Београд-
ски метро и воз” што се радови обављају и пре зацртаних рокова.

Указао је на то да је изградња метроа национални пројекат који треба да про-
мени саобраћајну и сваку другу перцепцију Београда као метрополе, али и целе 
Србије.

„Зато се сви, од председника државе Александра Вучића до надлежних ми-
нистарстава, трудимо да испратимо радове, посебно у овој фази, како би грађани 
престонице и целе Србије добили две линије метроа до 2030. године. Насути ово-
лики простор је подухват какав не може било ко да изведе, због чега сам захвалан 
пријатељима из Кине. Председник општине је урадио огроман посао што се тиче 
експропријације. Дакле, Општина је урадила свој део посла, Град такође, пред-
ставници Дирекције за грађевинско земљиште и предузећа „Београдски метро 
и воз” свакодневно су на терену, а људи из мог кабинета и ја када је то потребно. 
Наиме, ово је сада питање струке и ресорних министарстава будући да је овакве 
пројекте немогуће реализовати без добре синхронизације ”, рекао је Шапић.

ПРЕДСТАВНИЦИ КОМПАНИЈЕ „RAMBOLL GROUP” И ЈКП 
„БЕОГРАДСКИ МЕТРО И ВОЗ” У ПОСЕТИ ОПШТИНИ ЧУКАРИЦА
Представници компаније „Ramboll group” Марк Вебстери, Степан Ружичка и Алек-
сандар Ложајић, директор ЈКП „Београдски метро и воз” Андреја Младеновић, 
са сарадницима, представник „Societe Generale” банке Мигел Кампос и Немања 
Вуловић из Министарства финансија, посетили су општину Чукарица и са пред-
седником општине Срђаном Коларићем разговарали о спровођењу пројекта 
изградње Београдског метроа на подручју Чукарице, са становишта утицаја из-
градње метроа на локалну заједницу и животну средину.

Пожелевши им гостопримство , председник Коларић је истакао да се пројекат 
на Чукарици спроводи по плану, на задовољство и грађана и општине.

 „Посебну пажњу, у припремном делу пројекта, дали смо заштити животне сре-
дине и зато смо водили рачуна да буду испоштовани сви еколошки стандарди 
на подручју где ће се линија градити. Такође, од посебног значаја био је завр-
шен процес пренамене земљишта који је омогућио да некада пољопривредно 
земљиште, за које многи власници нису ни знали да поседују, пређе у грађевин-
ско. У доброј и сталној комуникацији са грађанима, јасно смо истакли и објаснили 
све бенефите које власници парцела имају од овог процеса. Радимо у интересу и 
државе и грађана и зато је и њихова реакција позитивна, јер су потпуно упућени 
као учесници, од самог почетка, у све фазе реализације пројекта „Макишко поље”, 
те веома заинтересовани за његово спровођење. Наши суграђани су свесни да ће 
им изградња метроа омогућити далеко бољу саобраћајну комуникацију са ефек-
том смањења загађења, због мањег коришћења путничких возила, а уређењем 
целог потеза „Макишког поља” омогућиће се услови за даљи развој и напредак 
општине”, нагласио је председник Коларић.
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Традиционалном свечаном седницом, у присуству бројних званица, у беранском Центру за 
културу, обележен је 21. јул, Дан општине Беране. Делегација Градске општине на челу са 
помоћником председника Петром Мандићем посетила је ову братску општину у Црној Гори и 
рукововодству Општине Беране упутила искрене честитке поводом прославе Дана општине.

Свечаној седници присуствовао је председник Црне Горе Јаков Милатовић, који је изразио задовољство и част јер први пут, 
као председник државе, присуствује дану неке општине.

„Беране је срце Васојевића и срце севера и овај град најбоље представља Црну Гору у својој лепоти и разноликости, јер га 
одликује међуверски склад, ово је град у којем се чува традиција и цене праве вредности”, казао је Милатовић истичући да 21. 
јул представља слободарски и херојски дан, не само за Беране, већ за целу Црну Гору.

У име домаћина обратили су се председник Скупштине општине Новица Обрадовић и председник општине Беране Вуко 
Тодоровић.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОПШТИНЕ БЕРАНЕ

ДЕЛЕГАЦИЈА ГРАДА ИРАКЛИОНА СА КРИТА У ПОСЕТИ БРАТСКОЈ ОПШТИНИ ЧУКАРИЦА

На позив Градске општине Чукарица, делегација града 
Ираклиона са Крита, на челу са градоначелником Васи-
лисом Ламбриносом, била је у званичној посети општини 
Чукарица. Град Ираклион и Градска оппштина Чукарица, на 
иницијативу амбасадора Републике Србије у Грчкој Душана 
Спасојевића, побратимљени су у фебруару 2019. године.

Ове године, Крит је био почасни гост на 44. Међународ-
ном сајму туризма, који се од 23. до 26. фебруара одржава 
у Београду, те је делегација града Ираклиона, након пред-
стављања на Сајму била и гост братске општине Чукарица. 

У срдачном разговору, председник Срђан Коларић је пожелео драгим гостима добродошлицу и пријатан боравак у прија-
тељском Београду и на Чукарици. 

Захваливши се на гостопримству градоначелник Ираклиона Василис Ламбринос је подсетио на везе које нас спајају, веру, 
културу, пријатељство и изнео дивне утиске након посете Патријаршији, где су разговарали са Његовом светошћу патријархом 
српским г. Порфиријем, а потом обишли и Храм Светог Саве, Дом Народне скупштине и Калемегдан.

„Наставићемо да продубљујемо сарадњу која има за циљ размену знања и искуства у различитим областима друштвеног жи-
вота и може бити добра шанса за даљи развој обе општине”, истакао је председник општине Чукарица Срђан Коларић уручујући 
пригодне поклоне општине Чукарица члановима делегације. Градоначелник Василис Ламбринос председнику је поклонио тра-
диционалне производе по којима је Крит надалеко познат.

Током посете организован је састанак са амбасадором Републике Србије у Грчкој Душаном Спасојевићем, гувернером Крита 
Ставросом Арнаутакисом, помоћницима гувернера Јоргосом Пицулисом и Никосом Ксилурисом, Апостолосом Камекисом из 
кабинета гувернера, почасним конзулом Србије на Криту Никосом Пападандонакисом, градоначелником Аноје Сократисом Ке-
фалојанисом и замеником председника Индустријске коморе Ретимна Теодорис Дулубекисом.

КРСНА СЛАВА ОПШТИНЕ ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО

Поводом крсне славе општине Источно Ново Сарајево – Спасов-
дана, делегација Градске општине Чукарица посетла је ову братску 
општину у Републици Српској. Делегација, коју су чинили чланови 
Општинског већа Бранка Спаић Флегер, Стана Лукић и Миљан Ће-
ранић, начелнику општине Источно Ново Сарајево Јовану Катићу 
и општинском руководству упутила је искрене честитке поводом прославе Спасовдана. Руководство Општинске управе Источ-
но Ново Сарајево у саставу начелник општине Јован Катић, заменик начелника Александар Костовић, председник Скупштине 
општине Ведран Јованчић и заменик председника Скупштине Милан Маунага уприличили су пријем за делегације братских 
и пријатељских општина и градова. Након тога је одржана свечана Спасовданска академија у сали Културног центра Источно 
Ново Сарајево. Обележавање Вазнесења Господњег настављено је светом литургијом у Храму Светог великомученика Георгија 
y Миљевићима, затим славском литијом и концертом групе „Легенд” на Тргу Републике Србије.
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Традиционално богојавењско пливање за Часни крст одржано је и ове 
године на Ади Циганлији. Манифестација се одржава 25. годину заре-
дом у организацији Градске општине Чукарица, Храма Светог Ђорђа, ЈП 
„Ада Циганлија”, Спортске организације Чукарица, Војске РС, Жандар-
мерије и СВИБОР-а.

И ове године Богојављење је обележено светом литургијом у Храму 
Светог Ђорђа на Бановом брду, литијом, молитвом на језеру и традиционалним пливањем за Часни крст. Стазом дугом 33 ме-
тра, који симболизују Христове године живота, пливало је више од 50 пливача из редова грађанства, као и припадници Војске 
Србије, Жандармерије и СВИБОР-а, а до Часног крста најбрже је допливао кадет Војне академије Павле Милошевић. Победнику 
је Богојављењски крст уручио архијерејски намесник Бранко Митровић, а победнички плашт председник Градске општине Чу-
карица Срђан Коларић.

4. EVERGEEN FEST У ТЕАТРУ НА БРДУ 

ТО Чукарица организова-
ла је четврти пут заредом 
EVERGREEN FEST у Театру 
на Брду. Пуна два и по 
сата публика је певала 
заједно са извођачима 
добро познате мелодије. Пред пуном салом, сјајан наступ имали 
су наши најпознатији певачи евергрина: Нада Павловић, Бети 
Ђорђевић, Жарко Данчуо, Екстра Нена, Тања Бањанин, Тања 
Јовићевић и Филип Жмахер, што је награђено дуготрајним и 
снажним аплаузима.

Као и претходних година поново су се на сцени нашле бројне 
саднице заштићених угрожених врста националне флоре, овог 
пута из арборетума Шумарског факултета који је подржао еко-
лошку ноту концерта. Саднице су по завршетку фестивала опле-
мениле дворишта Предшколске установе Чукарица. 

„ПОЖЕШКА – УЛИЦА ОТВОРЕНОГ СРЦА”

Први празнични дан у Новој години Чукаричани и њихови 
гости провели су у веселој празничној атмосфери на тра-
диционалној манифестацији „Пожешка – Улица отвореног 
срца”. Најлепша слика са ове хуманитарне манифестације је 
мноштво кловновских носића који су се црвенели на лицима 
наших суграђана свих генерација. Они су, као и сваке године, 
показали колико су отвореног срца, јер сав прилог од купови-
не кловновских носића иде у хуманитарне сврхе. У музичком 
делу програма учествовали су Јеллена, Ивана Јордан, ОК бенд 
и Драгица Радосављевић Цакана.

„ФИЛМСКО ЛЕТО НА ЧУКАРИЦИ” 

Манифестација „Филмско лето на Чукарици”, коју је ор-
ганизовала ТО Чукарица уз подршку Министарства кул-
туре РС, наишла је на велико одушевљење Чукаричана. 
Публика је уживала у нашим домаћим филмовима под 
ведрим небом. Филм за децу и младе „Вучије бобице” уле-
пшао је почетак школске године вечерњом пројекцијом 
на Ади Циганлији код Каменог града. Још веће интересо-

вање забележила је пројекција 
филма „Било једном у Србији” у 
Церовој улици, где је велики 
број наших суграђана уживао 
у бесплатној филмској пројек-
цији у свом крају.

Као и на почетку пролећа, и јесен смо дочекали уз „Јесењи фести-
вал цвећа и меда”, у дивном амбијенту платоа испред ОШ ”Јосиф 
Панчић” у Пожешкој улици. Посетиоци су имали прилику да уживају у изложеном цвећу, добију савете о гајењу појединих врста, 
а могли су и да пробају мед и пчелиње производе. За најмлађе су биле организоване креативне радионице са циљем да од ма-
лена науче да брину о биљкама, што су приказали кроз цртеже, а најбољи од њих су и награђени. На фестивалу су учествовали 
излагачи из Београда, Ниша и Крагујевца.

„ПРОЛЕЋНИ И ЈЕСЕЊИ ФЕСТИВАЛ ЦВЕЋА 
И МЕДА НА ЧУКАРИЦИ” 

ПЛИВАЊЕ ЗА ЧАСНИ КРСТ НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ 
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Градска општина Чукарица обележила је своју славу – Силазак Светог Духа на апостоле. 
Света архијерејска литургија одржана је у Храму Светог Ђорђа на Бановом брду, након 
чега је формирана традиционална литија коју су предводили председник општине и 
домаћин славе Срђан Коларић, представници општине, грађани и гости. Обреду резања 
славског колача и освећења жита у здради Градске општине Чукарица, уз бројне званице, 
присуствовао је председник Народне скупштине Републике Србије др Владимир Орлић.

Домаћин славе, председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић је заједно са 
свештенством Храма Светог Ђорђа пресекао славски колач и грађанима и запосленима 
честитао славу са жељом да сви њени грађани имају много успеха и да време које долази 
свима донесе још већи напредак и просперитет.

„У складу са нашом традицијом, данас у кругу породице, наших Чукаричана, пријатеља, најближих сарадника и са драгим 
гостима из братских општина прослављамо нашу крсну славу – Свету Тројицу. Ту смо да будемо подршка једни другима и да 
заједно градимо Чукарицу која је једна велика породица”, рекао је приликом обраћања председник Коларић поручивши да 
руководство општине крсна слава обавезује да истраје на начин како су радили у претходном периоду и да убудуће буду још 
бољи за добробит свих Чукаричана.

Председник Народне скупштине Републике Србије др Владимир Орлић честитао је присутнима крсну славу.
„Честитам вам на томе што крсну славу и ове године обележавате управо овде, у својој кући, на правом месту, што је 

дочекујемо у миру који љубоморно чувамо, упркос свим изазовима, како бисмо у том миру могли заједнички да радимо, да 
стварамо и будемо још успешнији. Показали смо и у претходним годинама и у години иза нас да умемо то да чинимо и да упркос 
великим изазовима извучемо важне поуке и умемо да будемо заједно, да стојимо једни уз друге, да се заједнички боримо, 
чувајући своју кућу, чувајући њен мир и радећи одговорно, посвећено и марљиво”, истакао је Владимир Орлић.

ЛЕТЊИ ДАН – МАТИЈА БАН 

У пријатном амбијенту у парку на Бановом брду, на 
летњој сцени, током трајања фестивала „Летњи дан – 
Матија Бан” публика је уживала у вишечасовном кон-
церту. Најпре је наступио популарни црногорски певач 
и глумац Бојан Маровић, који је на Чукарицу пренео 
дивну енергију Сунчаних скала и Охридских фестива-
ла, а затим је уз овације присутних дочекана Лена Ко-
вачевић. Београђани свих генерација и бројни гости и 
туристи имали су прилику да, по седми пут, уживају у 
породичном фестивалу који је за њих припремила Ту-
ристичка организација Чукарица. Малишане је посеб-
но обрадовала дечја представа са анимацијом, која је 
приређена са циљем едукације деце о кретању у сао-
браћају, на врло забаван и упечатљив начин. За време 
трајања фестивала, посетиоци су били у прилици да 
уживају у мултимедијалној изложби „Писма са Банов-
ца”, аутора Пеђе Милојевића која је посвећена велика-
ну по којем је Баново брдо добило име. 

ОБЕЛЕЖЕНА СЛАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА – 
СИЛАЗАК СВЕТОГ ДУХА НА АПОСТОЛЕ 

„ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ 2023” 

И ове године, Туристичка организација Чукарица, у оквиру Дана 
европске баштине, уприличила је пригодан прогам за своје 
суграђане. У Завичајном музеју Жарково, уз овогодишњу тему 
”Живо наслеђе”, посетиоци су могли да уживају у програму ”Иг-
ром и песмом кроз Србију”, који су извели чланови Уметничког 
ансамбла ”Империум”, као и пројекцији филма ”Путевима чука-
ричког наслеђа”. За најмлађе суграђане, организоване су ради-
онице ткања и веза, а које су имале за циљ очување традиције.
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СЕДМИ САБОР ЧОВЕКОЉУБЉА СРБИЈЕ 

Седми Сабор човекољубља Србије, одржан је у парку на Бановом брду уз учешће тридесет установа социјалне заштитe из Ср-
бије, као и из Републике Српске и Црне Гoре. Организатори већ традиционалне хуманитарне манифестације су Црвени крст 
Чукарице и општина Чукарица.

Овогодишњи Сабор човекољубља Србије отворио је Никола Селаковић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјал-
на питања.

„Ми смо друштво у којем стари заузимају веома значајан проценат нашег становништва, када је већ то тако, то значи да је 
задатак јасан, они који су млађи треба да буду спремни да им притекну у помоћ”, оценио је Селаковић и додао да је много оних 
којима је потребна помоћ.

Присутне је поздравио председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић, који је подсетио да је жеља да се помогне, 
покаже солидарност, али и окупи и дружи, подстакла Црвени крст Чукарица и општину да покрену ову дивну манифестацију, као 
мисију солидарности и човекољубља.

Присутнима су се обратили и председник Црвеног крста Србије проф. др Драган Радовановић и секретар Црвеног крста Чу-
карица и идејни творац Сабора Звездан Брадић.

Као и сваке године, за исказану солидарност и човекољубље, предузећима, институцијама и појединцима додељене су на-
граде „Чари човекољубља” у пет категорија, а уручио их је министар Никола Селаковић.

Четрнаест година заредом, уз добро познати слоган „Ћумуром са хумором”, Феријални савез Чукарица, под покровитељством 
Градске општине Чукарица, Туристичке организације Београда и Чукарице, а у сарадњи са ЈП „Ада Циганлија”, организовао је 
традиционалну „Чукаричку феријалну роштиљијаду”. Ова јединствена туристичка, породична, спортска и културна манифеста-
ција, где се аматери такмиче против професионалаца, деца против родитеља, баке и деке против унучића, показујући своје 
кулинарско умеће у припремању роштиља, постала је бренд, не само Чукарице, већ и града Београда и целе Србије. У оквиру 
роштиљијаде организује се и такмичарски фестивал фолклора „Чукаричко се коло вије”, са преко 20 КУД-ова из целе Србије и 
региона, као и  Фестивал традиционалних спортских надметања. У феноменалном програму за памћење, шампиони су свакако 
и добровољни даваоци крви. „РоштиљијАДА” је тога дана  центар доброг дружења, забаве, спортских такмичења и многих ак-
тивности за најмлађе, за које су задужени аниматори из „Мој супер распуст”.

„14. ЧУКАРИЧКА ФЕРИЈАЛНА РОШТИЉИЈАДА” 

СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ СВЕТСКОГ ДАНА ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА КРВИ 

Поводом Светског дана добровољних давалаца крви, 14. јуна, у свечаној сали 
Градске општине Чукарица одржан је пријем за вишеструке добровољне дава-
оце и ученике који су освојили прва места на ликовном и литерарном конкурсу 
под називом „Крв живот значи”. Традиционалну доделу признања и плакета ор-
ганизује Црвени крст Чукарица, уз подршку општине, а ове године признања 
су додељена и институцијама које су дале велику подршку давалаштву.

Захвалнице даваоцима за 35, 50 и 100 давања крви и ђацима чукаричких 
школа уручили су председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и се-
кретар Црвеног крста Чукарица Звездан Брадић.
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ЧЕТВРТА „ГЉИВАРСКА ТРПЕЗА” НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ 

Туристичка организација Чукарица, у сарадњи са Миколошко-гљиварским савезом 
Србије, а под покровитељством Градске општине Чукарица, организовала је 4. Чука-
ричку гулашијаду, под називом „Гљиварска трпеза”. Манифестација се одржава  на 
најлепшем београдском излетишту, на Ади Циганлији, а  које је уједно и право богат-
сво биљног света и заштићено станиште под називом „Гљиве Аде Циганлије”, место 
где је утврђено преко 450 врста биљака и 250 врста гљива, од којих је најзаштићенија 
у Републици Србији гљива „сребрна звездача”. 

Ове године, ова јединствена манифестација у Граду Београду када су у питању 
гљиве,  примила је и међународни карактер, где смо имали госте из Грчке, и то из 
града који носи титулу „Европски град гљива”, из места Гревена, као и  госте са острва 
Крф, са којим Србија има  блиску, не само историјску повезаност, већ сада и кроз 
дружења у области гљиварства и кулинарства. Такође, били су и гости из Северне 
Македоније, а што се тиче наших гљиварских друштава, било  их је са све четири 
стране Србије.

Манифестацију су отвориле председница Скупштине ГО Чукарица Лидија Јовано-
вић и директорка Туристичке организације Чукарица Драгана Зец.

Такмичење се одвијало у четири категорије: чорбаста јела, гулаш од гљива, плех 
роштиљ и слатко, које је пратио богат културно уметнички програм, за све учеснике 
и посетиоце манифестације.

Tрадиционални, XXXI Сајам извиђача колекционара, у организацији чукаричког 
Одреда извичача „Михајловац”, одржан је у Хемијско-прехрамбено технолошкој 
школи на Бановом брду.

Сајам је у име Градске општине Чукарица отворио члан Већа Александар Бла-
гојевић и, поздравивши присутне, истакао да му је велико задовољство што су 
чукарички извиђачи сваке године домаћини ове јединствене манифестације, која 
представља и подстиче извиђачко колекционарство, а уједно је и прилика за дру-
жење извиђачких одреда из наше и других земаља.

Ове године на манифестацији је своје колекције изложило 150 извиђача – 
заљубљеника у колекционарство из целог региона, а могле су се видети богате ко-
лекције извиђачких значака, заставица и других предмета – симбола извиђаштва. 
Учесници манифестације били су извиђачи Србије, као и представници клубова из-
виђача колекционара из Словеније, Швајцарске, Немачке и Италије.

31. САЈАМ ИЗВИЂАЧА КОЛЕКЦИОНАРА 

10. СПОРТСКО САБРАЊЕ СВЕТЕ СРБИЈЕ НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ 

„Спортско сабрање Свете Србије” већ десет година је манифестација од посебног значаја за град Београд. Подршку овој тради-
цинолној манифестацији спортског, породичног, духовног, дружељубивог, културног, забавног, образовног и патриотског карак-
тера, која се одржава у организацији ПСД „Свети Срб и ја” на Ади Циганлији, пружа и Градска општина Чукарица.

Овогодишње, 10. Сабрање Свете Србије одржано је под слоганом „Ми смо десетка” и тематски и садржајно, објединило је свих 
претходних девет. Манифестација је, као и ранијих година, почела светом литургијом, а потом је настављена културно-уметнич-
ким и спортским програмом који је током целог дана одржаван на спортским теренима на Ади Циганлији.

Присутнима се обратио и манифестацију отворио председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић.
„Манифестација Спортско сабрање Свете Србије радост је за најмлађе, њихове родитеље и бројне госте који се сваке године 

окупе на Ади Циганлији и проводе дан уз спортске активности и традиционалне вештине, које чувамо од заборава. Општина 
Чукарица је од почетка уз Спортско сабрање, јер нам је важно да млади одрастају уз спорт, дружење и породичо окупљање”, 
рекао је председник.
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У Дому културе у Остружници одржан је Фестивал фолклора, 
на којем је близу 200 играча свих узраста приказало сву лепоту 
српских народних игара.

Манифестацији су присуствовали председник Градске 
општине Чукарица Срђан Коларић и помоћник председника 
Јовица Гостојић.

На Фестивалу фолклора у Остружници наступили су КУД 
„Миломир Петровић”, КУД „Димитрије Котуровић”, ЏОТК „Де-
санка Ђорђевић”, КУД „Милорад Пантић”, КУД „Чукарица”, као и 
ансамбл „Има дана”.

Сала Дома културе у Остружници је била премала да при-
ми све заинтересоване поштоваоце живог наслеђа. Учесници 
фестивала су били на висини задатка, те су показали како се 
чува традиција и култура, шири љубав и пријатељство.

ФОЛКЛОРНИ ФЕСТИВАЛ У ОСТРУЖНИЦИ 

Житељи Рушња и њихови гости уживали су у дворишту Основне школе „Аца Милосављевић” у тра-
диционалним дечијим играма, спортским надметањима и витешким вештинама, учествујући у већ 
традиционалној „Олимпијади старих спортова”, која се одржава трећу годину заредом. Ову мани-
фестацију, уз подршку Градске општине Чукарица, покренуло је и осмислило Удружење грађана 
Рушањ. И овога пута, уз добро расположење и спремност да се опробају и забаве уз помало забо-
рављене игре и дисциплине, као што су скакање у џаковима, бацање камена с рамена или надвла-
чење конопца, деца и родитељи из Рушња и других делова Чукарице и Београда окупили су се и 
провели један незабораван дан.

„Олимпијада старих спортских вештина и игара” одржана је и у порти Храма Светог оца Нико-
лаја у Остружници, са жељом да се, уз традиционалне спортске игре и дружење, окупе становници 
и гости Остружнице.

Учесници су се надметали у бацању камена с рамена, надвлачењу конопца, крајцерица, скакања 
у даљи и у џаковима и прескакању канапа, а најуспешнији су имали прилику да освоје награде.

„ОЛИМПИЈАДА СТАРИХ СПОРТОВА” У РУШЊУ И ОСТРУЖНИЦИ 

„РУШАЊСКА КОТЛИЋИЈАДА” 

Овогодишња „Рушањска котлићијада”, манифестација коју другу годину организује Удружење 
грађана Рушањ уз подршку Градске општине Чукарица, одржана је у овом чукаричком насељу.

Гастрономско и породично дружење окупило је више од 500 учесника, како мештана, тако 
и наших суграђана из других делова Чукарице, који су се такмичили у припремању пасуља у 
котлићу. Иако је, пре свега, реч о дружењу и окупљању свих генерација, изабран је и победник 
овогодишње котлићијаде, а то је екипа „Петлови” из Радничке улице.

Поред јела из котлића, такмичари и посетици имали су прилику и да погледају изложбу 
олдтај мера и увере се у лепоту и очуваност неких старих и ретких примерака аутомобила.

Поводом обележавања великог хришћанског празника – Свете Тројице, који је уједно и хра-
мовна слава у Сремчици, Удружење „Сремчица у срцу” у сарадњи са Градском општином Чу-
карица већ трећу годину заредом организује манифестацију под називом „Дани Сремчице”.

Манифестација je ове године била богатија за Ликовну колонију „Сремчица 23”, уз учешће 
седморо уметника из Ниша, Параћина, Костолца и Београда, а отварањем изложбе слика ове 
ликовне колоније почели су овогодишњи „Дани Сремчице”.

Изложбу је свечано отворио помоћник председника Градске општине Чукарица Јовица 
Гостојић.

„За три свечарска дана одржаће се бројни културни, спортски и гастрономски програми. 
Веома ми је драго што су и наши најмлађи нараштаји узели учешће у овој манифестацији. 
Руководство Градске општине Чукарица овај велики хришћански празник обавезује да ради-
мо још више и напорније за добробит свих Чукаричана”, истакао је Јовица Гостојић.

„ДАНИ СРЕМЧИЦЕ” 
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Да су књиге и даље у „моди”, 
и да деца итекако читају, уве-
рили смо се и ове године на 
манифестацији „Књигољуп-
ци 2023.”  коју је организовао 
КЦ „Чукарица” поводом Дана 

словенске писмености и културе.
Манифестацију је отворила Милена 

Митровић, уредница програма за децу, 
која се захвалила свим учесницима 
програма „Читалачка значка Чукарице” 
и истакла значај читања у одрастању и 
сазревању деце. Добродошлицу им је 
пожелео и директор КЦ „Чукарица” Ми-
одраг Ракочевић.

Овим поводом, додељене су на-
граде највреднијим читаоцима који 
су током 2023. године прочитали задату литературу и илус-
тровали своје дневнике. Сви учесници су добили захвални-
це за уложен труд. На крају, сви присутни „књигољупци” су 
учествовали у радионици „Медена азбука”, коју су припре-
мили ученици Хемијско технолошко-прехрамбене школе, на 
челу са професорком Бојаном Станкић.

ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ НАЈВРЕДНИЈИМ 
КЊИГОЉУПЦИМА

МУЗИЧКА ЈЕСЕН НА ЧУКАРИЦИ

Академски хор „Collegium Musicum”, концертом „Међу нама” 
отворио је овогодишњу, 27. по реду, манифестацију Музич-
ке сусрете „Јесен на Чукарици”. Под диригентском палицом 
Драгане Јовановић, хор је извео репертоар који обухвата 
дела композитора различитих стилских епоха, од ране му-
зике до савременог музичког стваралаштва. Висок профе-
сионални ниво и креативност овог ансамбла инспирисали 
су  многе композиторе да му посвете своја дела.

Познато је да је хор „Collegium Musicum” један од најеми-
нентнијих хорова у Србији. Основан је 1971. године у оквиру 
Факултета музичке уметности, до 2002. године хор је водила 
диригенткиња Даринка Матић Маровић. 

Поред хора „Collegium Musicum”, на овогодишњим музич-
ким сусретима наступили су и: Жарко Данчуо и тамбурашки 
састав „Војвођански сан”, Тања Бањанин и ученици МШ „Ва-
трослав Лисински”.

МАТИЈА БЕЋКОВИЋ 
ГОСТ КУЛТУРНОГ 
ЦЕНТРА „ЧУКАРИЦА”

У октобру, на традиционалној 
трибини „Сусрет с писцем”, 
пред многобројном публиком 
у Културном центру „Чука-
рица” књижевник и академик Матија Бећковић представио је 
своју нову књигу „Поеме, књига друга”, која је изашла недавно у 
издању Српске књижевне задруге. Разговор је водио књижевни 
критичар Милета Аћимовић Ивков.

Прва књига Матијиних „Поема” објавље-
на је у Колу пре 40 година. Било је то при-
знање аутору дијалекатских песничких 
приповедака (Рече ми један чоек, Костићи, 
Богојављење, Унук Алексе Маринкова, 
Леле и куку…) Сада су пред читаоцем нове 
Бећковићеве поеме, написане у 21. веку: 
побожно-молитвене (Господе помилуј, 
Учини ми љубав, Слава теби Боже), аутопо-
етичке и историјско-истраживачке (Праху 

оца поезије), завичајно-истраживачке (Сента, Кад дођеш у било 
који град), љубавне (Парусија за Веру Павладољску) и др. 

„ИНСПИРАЦИЈА” – 150 ГОДИНА 
СЕРГЕЈА РАХМАЊИНОВА

Ове године музички свет обележава 150 година 
од рођења композитора Сергеја Васиљевича Рах-
мањинова. Овом значајном догађају придружио 
се и Културни центар „Чукарица” концертом „Ин-
спирација”, који је приредила пијанисткиња Маја 
Рајковић.

Рахмањинов је био руски пијаниста, диригент и композитор. 
Многи су тврдили да је он највећи пијаниста XX века. Као ком-
позитор створио је, између осталог, четири клавирска концер-
та, три симфоније, две клавирске сонате, три опере, 24 прелу-
дија, више хорских дела, рапсодију на тему Паганинија. 

МУЗИЧКО ПУТОВАЊЕ 
СА ФРАНОМ ЛАСИЋЕМ

Глумац Франо Ласић одржао је 
концерт „Загрљени” у Култур-
ном центру „Чукарица” у оквиру 
манифестације „Манак у гостима”. Музичка подршка био му је 
гитариста Зоран Сарић Саре. 

На носталгично путовање музичким времепловом посетио-
ци су „отпловили” уз познати хит из 1983. године по коме кон-
церт и носи назив. Следила је још једна Ласићева песма, сви-
ма добро позната која се и данас радо слуша, „Волим те будало 
мала”, након чега су се низали хитови Оливера Драгојевића, 
далматинске канцоне и бројни хитови страних извођача наста-
ли 60-их, 70-их и 80-их година 20 века.

Добро знане мелодије вратиле су љубитеље поп музике у 
неке лепе и безбрижне дане.
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ПРАЗНИК ПЛЕСА НА СЦЕНИ 
КЦ „ЧУКАРИЦА”

На великој сцени Културног центра „Чукарица”, у оквиру 2. Фес-
тивала плеса за децу „Поздрав лету”, наступило је више од 140 
балерина, узраста од 3 до 15 година. 

У сјајним костимима, мале балерине су биле раздрагане и 
срећне што имају прилику да представе својим најближима 
кореографије које су припремале са плесним инструкторима 
током године. 

Фестивал „Поздрав лету” је намењен деци и младима, али и 
родитељима и свима онима који брину о правилном и здравом 
развоју деце, усмеравајући их тако на квалитетне спортске и 
културне садржаје. Овај Фестивал је прилика да се таленат при-
мети и охрабри, а уметност игре подигне на виши ниво.

ТКАЊЕМ ДО МОДЕРНИХ ТОРБИЦА

Подлога за ткање, разнобојна ву-
ница, машта и веште руке наших 
полазника, били су довољни да за 
само пет дана, колико је трајала 
радионица „Ткањем до оригинал-
них торбица”, настану прелепе, 
уникатне торбице за личне ствари.

Више од двадесет полазника 
ове радионице су, уз стручне савете Јованке Драговић Рајовић, 
врло брзо савладали технику ткања и вешто је применили у 
креирању и прављењу модерних торбица, које ће са великим 
задовољством носити у наредном периоду.

Оно што је најважније, полазници су у једном лепом, пе-
тодневном дружењу са својим вршњацима, у Културном центру 
„Чукарица”, савладали још једну вештину коју могу у слободно 
време, код својих кућа, искористити за прављење уметничких, 
украсних и примењених предмета.

ТРАДИЦИОНАЛНА ИЗЛОЖБА МИНИЈАТУРА 

Инспирисани свакодневним окружењем, природом, људима, животињама, објектима... по-
лазници Студија цртања и сликања за треће доба су врло вешто успели да своје личне импре-
сије пренесу на мала платна. У њихово ликовно стваралаштво уверила се и публика која је 
била на отварању традиционалне изложбе минијатура у Галерији „Старт ‚06” Културног центра 
„Чукарица”. 17 аутора изложило је преко 90 радова, правих малих уметничких дела, рађених 
различитим ликовним техникама: акварел, уље на платну, оловка, акрилик...

Изложбу је отворила Нада Танасијевић, уредница ликовног програма, а о раду полазника 
поменутог студија говорио је Игор Јовановић, академски сликар који скоро 10 година води 
Студио цртања и сликања за треће доба у овој установи културе.

У циљу очувања бога-
те културне баштине, 
Културни центар „Чу-
карица” је током лета 
организовао концерт 
„Вече народних ига-
ра и песама”. Публика 
је уживала у сплету 

народних игара и песама из различитих крајева Србије, које 
су извели чланови Центра за очување традиционалне култу-
ре  „Десанка Ђорђевић” из Жаркова. 

Чланови поменутог ансамбла већ 10 година сакупљају и 
увежбавају народне игре које чине богато културно наслеђе 
српског народа. 

Центар за очување традиционалне културе носи име 
славног кореографа, Десанке Ђорђевић (1927–2011), која је 
сакупљајући и презентујући српску народну игру оставила 
непроцењив траг у свету фолклора.

ВЕЧЕ НАРОДНИХ ИГАРА И ПЕСАМА

ПОКЛОН ПРЕДСТАВА 
МАЛИШАНИМА ПОВОДОМ 
ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ

Поводом Дечије недеље,  Културни центар „Чукарица” је 
својим најмлађим суграђанима поклонио представу „Чароб-
на књига” коју су извели глумци Театра „Додир”. 

Аутор и редитељ представе је Драгољуб Петровић Суреп.
Из „Чаробне књиге”, због нечитања, беже јунаци: вештица 

из бајке Ивица и Марица, Пинокио и Капетан Кука. Жале се 
на самоћу и прашину јер се њихове бајке ретко читају. Пи-
сац покушава да их наговори да се ипак врате у своје бајке, 
обећавајући им да ће деца убидуће више читати књиге, јер 
су њиховом здравом одрастању потребни такви јунаци. 

Овом представом, установа културе ГО Чукарица жели да 
скрене пажњу малишанима на значај читања у одрастању и 
формирању њихове личности. 
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 ИЗЛОЖБОМ АКАДЕМИКА ОБЕЛЕЖЕНО 
 ПОЛА ВЕКА ОД ОСНИВАЊА ГАЛЕРИЈЕ ’73 
Поводом јубилеја – 50 година од оснивања Галерије ’73, у четвртак, 29. јуна 2023. године, свечано је отворена изожба АКАДЕМИ-
ЦИ – ЧЛАНОВИ ЛАДЕ, заједнички пројекат Галерије ’73 и Галерије САНУ. Овом изложбом обележен је важан јубилеј – 50 година 
од оснивања Галерије ’73, институције културе од великог значаја, коју су утемељила позната имена наше ликовне сцене, пред-
вођени Ђорђем Кадијевићем, ликовним критичарем и историчарем уметности. Кадијевић, који је био дугогодишњи уметнички 
руководилац ове галерије, у уводном обраћању присетио се самих почетака рада ове галерије, осврнувши се на бројне лично-
сти које су излагале у овом уметничком простору, а за које је са поносом истакао да припадају савременој историји уметности.

Академик Сава Халугин, члан САНУ и ЛАДЕ, поздравио је присутне у име Српске академије наука и уметности, честитао Гале-
рији ’73 овај велики јубилеј и изразио своје задовољство што ове две важне институције културе сарађују и презентују публици 
уметничка дела која су део богатог фундуса Галерије Српске академије наука и уметности.

О историјату ЛАДЕ, нашег најстаријег уметничког друштва, које следеће године слави 120 година од оснивања, говорио је 
Александар Ђурић, председник ЛАДЕ.

У име Градске општине Чукарица, у чијем систему функционише Галерија ’73, присутне је поздравио Срђан Коларић, пред-
седник ГО Чукарица који је уручио специјално признање Ђорђу Кадијевићу, оснивачу Галерије 73.

 КУЛТУРА И ОБРАЗОВАЊЕ У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 
Последњих година у Галерији ’73 се реализује програм намењен школарцима који исказују своје ин-
тересовање да, поред основних теоријских знања која уче у своим школама, уче и практичну наставу 
из теорије уметности кроз ликовне радионице. Овај вид практичне наставе се последњих година 
реализују  у Галерији ’73 и њеном огранку Галерији Сања у Сремчици и осмишљене су као допуна 
школском програму. 

Намера  је да се кроз едукативни рад оснажи креативност малишана који  проводе време у једном 
подстицајном галеријском окружењу. Сходно томе, култура постај једна надоградња на образовне 
моделе које деца уче у својим школама. Овај тренд засигурно ће бити настављен и у времену пред 
нама јер се показао веома корисним и за школарце и њихове наставнике.

Током трајања радионица обезбеђен је материјал и одлични услови за један несметан двочасовни 
рад. Додатни квалитет употпуњују и уметничка дела, а често и аутори актуелне изложбе учествују у 
процесу рада са децом кроз  стручно вођење кроз  изложбу.

Процесу реализације програма додатну подршку пружају родитељи својим присуством на заврш-
ним часовима који се организују у форми изложби. Значајна је и присутна подршка локалне заједни-
це у сегменту техничке реализације пројекта.

Стручни тим Галерије ’73 који води радионице посвећене малишанима својим знањем и искуством се труди да помогне 
и освести креативност код малишана  и да им помогне у избору будуће професионалне оријентације.

 ПРИЗНАЊА ГАЛЕРИЈЕ ’73 
Посебну пажњу Галерија ’73 посветила је младим уметницима кроз годишњу колективну излож-
бу „Погледи”. С тим у вези, у  полувековној традицији и угледу у културном животу престонице 
и шире, програмски тим Галерије уз подршку Градске општине Чукарица установио је награду 
која носи назив „Стеван Тодоровић”, као и награду „Полексија Тодоровић” за најбољи рад тради-
ционално-колективне изложбе Чукарички салон.

Подсетили бисмо да су Стеван и Полексија Тодоровић чланови породице Матије Бана. Ро-
доначелник Бановог брда Матија Бан био је једна од личности која је оставила велики траг не 
само за овај део престонице, већ и за Србију. После изложбе која је организована поводом 200. 
година од његовог рођења, потом идеје грађана да се подигне споменик овом великану, што је 
Градска општина Чукарица поштујући њихову иницијативу  и испунила, ове године организован 
је јавни час на којем је речи било о лику и делу Матије Бана. Том приликом ђаци чукаричких 
школа су посетили изложбу на отвореном која је ауторски пројекат сарадника Галерије ’73 за 
културно наслеђе Миливоја Мише Рупића. Документаристичка изложба која је првобитно била 
у Галерији ’73, ове године је била постављена поред споменика и у близини наше општине.
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ДРУГИ „ЧУКАРИЧКИ 
АДА МОЛ ПОЛУМАРАТОН”

На Ади Циганлији одржан је други по реду „Чукарички Ада мол 
полумаратон”, као и трка задовољства. Учесници полумаратона 
су претрчали стазу дугу 21 км, док су учесници трке задовољства 
трчали 5,7 км. Овај догађај су организовали Спортски савез Чука-
рица 2018 у сарадњи са Градском општином Чукарица и Ада мо-
лом, а допринос манифестацији дао је и Спортски савез Београда. 
На „Чукаричком полумаратону” и трци задовољства учешће је узело 80 такмичара, а манифестацију је отворио 
председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић. Сваки учесник добио је златну медаљу и поклон од 
Ада мол шопинг центра, док су победницима пехаре уручили председница Скупштине ГО Чукарица Лидија 
Јовановић, помоћник председника Јовица Гостојић и чланови Општинског већа Славиша Шотра и Миљан Ће-
ранић. Најуспешнији такмичари су добили и награде у вредности 4.000 до 20.000 динара.

СПОРТСКИ ПРОГРАМИ

ЗИМСКИ ФУДБАЛСКИ ТУРНИР „ЧУКАРИЦА 2023”

Победник овогодишњег Зимског фудбалског турнира „Чу-
карица 2023” је екипа фудбалског клуба „Хајдук” из Дивоша. 
Они су у финалној утакмици победили фудбалере „Комгра-
па” са Чукарице, док је треће место на традиционалном тур-
ниру освојила  екипа ФК „Умка”.

Победнички пехар фудбалерима „Хајдука” из Дивоша је уручили су председник Градске општине Чукарица 
Срђан Коларић и овогодишњи промотер турнира, познати фудбалер и тренер Драган Окука.

Уз честитке екипама за постигнут успех и фер борбу током одржавања такмичења, председник је истакао 
да је три деценије дуга традиција турнира потврда његовог квалитета и значаја за аматерски фудбал Београда.

Чукарички Зимски фудбалски турнир, 31. по реду, одржан је уз учешће 16 екипа, које су, припремајући се за 
пролећно првенство, утакмице играле викендом на теренима Фудбалског савеза Београда на Ади Циганлији.

Овом приликом свим учесницима уручена је и монографија „Витезови снега и леда”, аутора Марка Мил По-
повића, која је подсећање на протеклих десет година Зимског фудбалског турнира на Чукарици.

Љубитељи спорта, здравих навика, као и добре забаве имали су при-
лику да посете Сајам спорта, који је одржан на другом спрату Ада 
мола. На њему су се представиле спортске организације и клубови 
са територије општине, где је 24 излагача имало прилику да свим 
посетиоцима прикажу своја умећа, вештине, као и начин рада. Они 
су посетиоце упознали са важношћу спорта за правилан развој деце, али и за квалитетан живот старијих ге-
нерација. Манифестацију су организовали Спортски савез Чукарица 2018 у сарадњи са Градском општином 
Чукарица и Ада молом, а допринос манифестацији дао је и Спортски савез Београда. Штандове спортских клу-
бова и организација, након отварања Сајма, обишли су председник ГО Чукарица Срђан Коларић и члан Већа 
Славиша Шотра.

ДРУГИ САЈАМ СПОРТА НА ЧУКАРИЦИ

Веслачки клуб Црвена 
звезда и Београдска хро-
ника РТС-а већ десет го-
дина организују ревијал-

ну манифестацију „Веслам за своју школу”. Ову акцију, у којој учествују матуранти свих бео-
градских гимназија, али и поједине средње стручне школе, подржала је и Градска општина 
Чукарица. У финалу такмичења у веслању „Веслам за своју школу”, које је  одржано у Чука-
ричком рукавцу на Ади Циганлији, победио је тим Осме београдске гимназије. Сребро је 
припало екипи Математичке гимназије, док је Четврта београдска гимазија однела бронзу. 

МАТУРАНТИ ОСМЕ ГИМНАЗИЈЕ ПОБЕДНИЦИ 
ТАКМИЧЕЊА „ВЕСЛАМ ЗА СВОЈУ ШКОЛУ”
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ЗИМСКИ ФУДБАЛСКИ ТУРНИР „ЧУКАРИЦА 2023”

ЛОПТЕ ЗА ФУДБАЛСКЕ КЛУБОВЕ 

Ове године, Градска општи-
на Чукарица поклонила је 
фудбалске лопте клубовима 
који су учествовали на тра-
диционалном Зимском фуд-
балском труниру, који се већ 
три деценије одржава на Чу-
карици.

Председница Скупштине 
ГО Чукарица Лидија Јовано-
вић и члан Већа задужен за 
спорт Славиша Шотра посе-
тили су фудбалске клубове 
и тренерима и фудбалерима 
уручили фудбалске лопте.

„Доделом спортских рек-
визита, фудбалских лопти, 
које су клубовима најпо-
требније, општина жели да 
помогне рад клубова на те-
риторији општине, као и да 
упути захвалност за учешће 
клубова на традиционал-
ном турниру који траје дуги 
низ година”, рекла је при-
ликом доделе председница 
Скупштине Лидија Јовано-
вић.

ДАН СПОРТСКОГ ИЗАЗОВА

Спортско-рекреативна манифестација под називом 
„Дан спортског изазова” одржана је у Спортском цен-
тру Жарково. Манифестацију већ традиционално ор-
ганизује Спортска организација Чукарица са циљем 
да се мотивишу грађани, без обзира на узраст и ниво 
физичких способности, да се баве спортским и рекре-
ативним активностима. Током трајања манифестације 
на спортским теренима представили су се клубови, ко-
рисници Спортског центра Жарково, који се баве сле-
дећим спортовима: тенис, фудбал, аикидо, шах, фитнес 
и осталим спортовима. Посебни гости на манифеста-
цији били су легенда гимнастике на Чукарици Јовица 
Грбић и представници Удружења особа са инвалидите-
том „Победник”. Учесницима су плакете доделили члан 
Општинског већа Славиша Шотра и директор Спортске 
организације Чукарица Зоран Маловић.

На Ади Циганлији одржан је IX Интернационални dragon boat фестивал у организа-
цији Српског dragon boat савеза, а уз подршку Градске општине Чукарица и ЈП ”Ада 
Циганлија”. Поред фестивала, по пети пут одржан је и ЕДБФ Еуро куп, у сарадњи са 
Европском dragon boat федерацијом. На такмичењу је учешће узело више од 350 так-
мичара из 12 клубова, а поред домаћих екипа из Србије надметали су се и клубови из 
Велике Британије, Румуније, Турске, Уједињених Арапских Емирата, Израела, Украји-
не и Молдавије.

Манифестацију је свечано отворио председник Градске општине Чукарица Срђан 
Коларић пожелевши такмичарима да трке протекну у фер плеј-у, спортској атмосфе-
ри и да не забораве да није важно само да понесу највиша одличја, већ да стекну и 
нова пријатељства.

ОДРЖАН IX ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ DRAGON BOAT ФЕСТИВАЛ НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ

ТЕКВОНДО КУП „ОМЕГА” Теквондо куп „Омега” одржан  је по 19. пут, а подршку овом значајном међу-
народном спортском  такмичењу дала је и Градска општина Чукарица. На 
купу је узело учешће преко 760 такмичара из седам земаља, који су се так-
мичили у категорији пионири, као и у кадетској, јуниорској и сениорској 
категорији.

„Општина Чукарица већ дуги низ година подржава ово значајно такми-
чење које је негује спортски дух, теквондо као борилчки спорт и вештину и 
нове спортске таленте и будуће асове. Верујем да ћемо гледати квалитетне 
борбе и наступе појединаца и да ћете имати прилику да се дружите и так-
мичите са великим успехом”, рекао је приликом отварања манифестације 
Славиша Шотра.

Отварању „Омега купа” присуствовао је и амбасадор Јужне Кореје Његова екселенција Ђеунг 
Ли, а пехаре и медаље, као и поклоне за најуспешније учеснике, уручили су Славиша Шотра и Ми-
рослав Кркљеш, генерални секретар Теквондо асоцијације Србије.
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Још једно традиционално корпоративно дружење под називом „Вече привредника на 
Чукарици”, у организацији часописа и портала „Пронађите на Чукарици”, успешно је 
организовано. Свечаности је присуствовало више од 100 привредника са Чукарице и 
из других делова Београда, а међу гостима су били и помоћник председника Градске 
општине Чукарица Јовица Гостојић и члан већа за привреду, пољопривреду и екологију 
Никола Ђукановић.

Манифестацију је свечано отворио угледни чукарички привредник Раша Ристивојевић, који се том приликом захвалио орга-
низаторима и присутним гостима. Подсетио је госте о самом почетку и покретању овог пројекта путем портала и часописа још 
2015. године, као и подршци и успешној сарадњи са Градском општином Чукарица. Том приликом је нагласио важност пројекта 
који окупља и умрежава привреднике и пољопривреднике на једном месту. 

Гостима се потом у име организатора манифестације обратио Владимир Стојчић, одговорни уредник часописа „Пронађите 
на Чукарици”, који се најпре захвалио на подршци свим присутним и оправдано одсутним гостима, а потом изнео постигнуте 
резултате и будуће планове у вези истоименог пројекта.

ВЕЧЕ ПРИВРЕДНИКА НА ЧУКАРИЦИ

ОТВОРЕНА НОВА ЕКСПОЗИТУРА БАНКЕ ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА НА УМЦИ

Банка Поштанска штедионица свечано је отворила нову експозитуру у београдском насељу Умка. Симболичним пресецањем 
врпце, објекат су отворили председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић и помоћник директора Сектора за пословну 
мрежу Банке Поштанска штедионица Милош Ралевић.

Председник Градске општине Чукарица Срђан Коларић је истакао да је отварање 
експозитуре Банке Поштанска штедионица веома значајно за становнике насеља 
Умка, јер је ово прва експозитура неке банке у о овој месној заједници.

„До сада су грађани Умке морали да путују до Бановог брда или Обреновца да 
би завршили банкарске послове. Отварање експозитуре Поштанске штедионице на 
Умци ће највише значити пензионерима, који ће овде моћи и да подижу пензије. Ово 
је пример добре комуникације између локалне управе и Поштанске штедионице, која 
ће се и даље наставити”, поручио је председник Коларић.

Директор пословне мреже Банке Поштанска штедионица Милош Ралевић је рекао 
да је ово пета по реду експозитура на територији општине Чукарица.

Свечаном отварању експозитуре на Умци присуствовало је руководство Банке Поштанска штедионица на челу са председ-
ником Извршног одбора Банке Бојаном Кекићем.

ПОДСТИЦАЈИ ЗА ПОЉОПРИВРЕДНИКЕ 

Поводом почетка акције пререгистрације пољо-
привредних домаћинстава у електронском регис-
тру, Градска општина Чукарица је, у сарадњи са 
Пољопривредном саветодавном службом Београд, у 
више наврата организовала саветовања за пољоприв-
реднике са Чукарице, са намером да помогне кон-
кретним саветима и информацијама чукаричким пољопривредницима да прикупе потребну документацију и региструју своје 
домаћинство, те користе систем е-аграр. 

Грађани насеља Остружница, Велика Моштаница, Сремчица и Рушањ сазнали су више о овој теми у својим месним заједни-
цама, на организованим трибинама о пререгистрацији и подстицајним средстваима за пољопривренике. 

Општина Чукарица, је уз подршку Секретаријата за пољопривреду града Београда, који је и расписао јавне позиве за доделу 
субвенција, организовала ова предавања са циљем да упозна пољопривреднике Чукарице о значају ове врсте подршке и начи-
нима како да је остваре. 

„Ово је прилика да вам директним саветима и одговорима на питања и евентуалне недоумице помогнемо и да вас подста-
кнемо да конкуришете и добијете средства која ће вам значити у даљој производњи”, рекао је члан Општинског већа Никола 
Ђукановић.

У циљу превентивног деловања, ради спречавања ширења вируса афричке куге свиња, Градска општина Чукарица, у са-
радњи са Научним институтом за ветеринарство Србије, организовала је саветодавно предавање о овој заразној болести, њеној 
превенцији и сузбијању. Никола Ђукановић је рекао да су трибине организоване са циљем да пољопривредници буду упознати 
са симптомима и природом болести и важношћу правовремене реакције. 
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ЊЕГОВА СВЕТОСТ ПАТРИЈАРХ СРПСКИ ПОРФИРИЈЕ 
ОСВЕШТАО НОВОИЗГРАЂЕНИ ХРАМ 
САБОРА СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА

Његова Светост патријарх српски господин Порфирије слу-
жио је свету архијерејску литургију и освештао новоизграђе-
ни Храм у насељу Макишке терасе на Чукарици, који носи име 
Сабора Светог Јована Крститеља.

Освећењу Храма присуствовали су председник Народне 
Скупштине Републике Србије др Владимир Орлић, председник Град-
ске општине Чукарица Срђан Коларић са својим сарадницима, ди-
ректор у Народној банци Србије Раде Петровић, директор у „Београ-
ду на води” Александар Трифуновић, бројни грађани и парохијани.

„Нема веће радости за једну заједницу, за један град, за једно 
село, за један део града, за неко насеље, од радости када се освећује 
место, када се освећује храм у којем ће се служити света литургија 
празницима и недељом, у којем ће се Богу молити, свештеник са 
својим народом, свакодневно. Нема веће радости и нема већег бла-
гослова”, рекао је Његова Светост патријарх Порфирије . 

Након чина освећења новоизграђеног Храма и свете архије-
рејске литургије Његова Светост патријарх Порфирије доделио је 
ордене Српске православне цркве добротворима који су помог-
ли изградњу Храма. Највиша одличја Синода Српске православне 
цркве – ордене Светог Саве другог реда добили су председник Град-
ске општине Чукарица Срђан Коларић, директор у Народној банци 
Србије Раде Петровић, главни инжењер грађевинског предузећа 
„Грамис” Рајко Ранковић, директор предузећа „3М” Милан Матковић, 
а директор предузећа „Грамис” Милош Спасеновић одликован је ор-
деном Краља Милутина.Члан Већа општине Чукарица задужен за 
образовање и вере Mиљан Ћеранић одликован је граматом.

Старешина Храма протојереј ставрофор  Милан Виленица зах-
валио се Његовој Светости, добротворима, општини Чукарица и 
председнику Срђану Коларићу и свима који су несебично помогли 
изградњу Храма Сабора Светог Јована Крститеља.

У културно-уметничком програму у порти цркве учестовали су 
КУД „Туцовић” и гуслари.

ПОСЕТА МАНАСТИРУ ХИЛАНДАР

Удружење Православно спортско друштво „Света Србија” организо-
вало је посету манастиру Хиландар, који 825 година чува темељ 
идентитета српског народа и цркве у сигурности Свете горе Атонске. 
Посета је уприличена о празницима Благовести, Лазарева субота и 
Цвети. Том приликом председник Градске општине Чукарица Срђан 
Коларић са својим сарадницима даровао је манастир Хиландар две-
ма вредним иконама Богородице Чајничке и Лазара Четвородне-
вног, на који су празник управо походили светињу.
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ДАН ОСЛОБОЂЕЊА ЧУКАРИЦЕ 
У ДРУГОМ СВЕТСКОМ РАТУ

Дан ослобођења Чукарице у Другом светском рату 
обележава се 19. октобра, а тим поводом  је одата по-
част и положени венци на споменик палим борцима 
за ослобођење отаџбине, у парку на Бановом брду. 
Обележавању 79. годишњице ослобођења Чукарице 
присуствовао је председник Народне Скупштине Ре-
публике Србије др Владимир Орлић, председник Град-
ске општине Чукарица Срђан Коларић, председница 
Скупштине Лидија Јовановић, представници Војске Ср-
бије, представници СУБНОР-а Србије, СУБНОР-а Чука-
рице, као и представници удружења потомака ратника 
и политичких странака.

Представници општине су одали пошту и положили 
венце на споменике палим борцима у свим чукарич-
ким насељима. 

ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА ОДБРАНЕ 
БЕОГРАДА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ

Поводом обележавања 
108 година од борбе 
за одбрану Београда у 
Првом светском рату, 
положени су венци на 
споменик палим срп-
ским војницима. По-
част храбрим борцима 
одали су и венце поло-

жили у име Градске општине Чукарица председник 
Срђан Коларић и члан Већа Александар Благојевић. 
У име Амбасаде Немачке, венац је положио војни ата-
ше потпуковник Дитрих Јенш, а венце су положиле и 
делегације Удружења потомака солунских ратника 
ратника Др Ачибалд Рајс, Удружења потомака ратни-
ка 1912–1918, као и делегације СУБНОР Чукарица и 
Удружења „Стари Чукаричани”.

ДАН ПОБЕДЕ НАД ФАШИЗМОМ У 
ДРУГОМ СВЕТСКОМ РАТУ

Поводом обележавања 9. маја, Дана победе над фа-
шизмом, минутом ћутања и полагањем венаца ис-
пред споменика палом борцу у парку у Пожешкој 
улици, одата је почаст палим ослободиоцима. Ве-
нац су у име Градске општине Чукарица положили 
председник општине Срђан Коларић и председница 
Скупштине Лидија Јовановић. Полагањем венаца, 
борцима су почаст одале и делегације Општинског 
одбора СУБНОР, ОО СНС Чукарица, ОО СПС Чукари-
ца, Покрета социјалиста, ПУПС-а Чукаруца, месне 
организације СУБНОР, Удружења потомака ратника 
1912–1920, Удружења „Стари Чукаричани” и Удру-
жења староседелаца „30. децембар”.

ОБЕЛЕЖЕН 7. ЈУЛИ – ДАН УСТАНКА 
У ДРУГОМ СВЕТСКОМ РАТУ

Mинутом ћутања и полагањем венаца на споменик 
палим борцима у Другом светском рату, обележен је 
7. јули, Дан устанка народа Србије. Поводом обеле-
жавања 82. годишњице од устанка, почаст погинулим 
борцима, уз посећање на славне историјске тековине 
отаџбине, одале су делегације борачких удружења, 
Градске општине Чукарица, као и делегације удружења 
потомака са Чукарице. Венац на споменик палим бор-
цима, у име Градске општине Чукарица, положили су 
председник општине Срђан Коларић и председница 
Скупштине Лидија Јовановић. 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ

ВА Ж Н И Х 
Д АТ У М А
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СКУПШТИНА ГО ЧУКАРИЦА 
У 2023. ГОДИНИ

Скупштина је највиши орган Градске општине Чукарица који врши основне функције локалне власти 
утврђене Уставом, Законом, Статутом Града Београда и Статутом ГО Чукарица.
Скупштину чини 45 одборника које бирају грађани на непосредним изборима.

Скупштина, у складу са Законом:
– доноси одлуку о потврђивању мандата одборника; 
– доноси Статут и одлуку о промени Статута;
– доноси свој пословник и одлуку о Управи ГО Чукарица;
–  доноси одлуку о буџету, завршном рачуну буџета и ка-

дровски план;
–  бира и разрешава председника општине и, на предлог 

председника, бира заменика председника општине и 
чланове Већа;

–  бира и разрешава локалног омбудсмана и заменика ло-
калног омбудсмана;

–  оснива службе, установе и организације и врши надзор 
над њиховим радом;

–  именује и разрешава директоре јавних предузећа, ус-
танова, организација и служби чији је оснивач и даје са-
гласност на њихове Статуте;

–  доноси одлуку о додели највишег признања општине Чу-
карица, „Матија Бан”;

–  обавља и друге послове утврђене Законом, Статутом Гра-
да Београда и Статутом  ГО Чукарица.

Одборници Скупштине ГО Чукарица током 2023. године 
усвојили су низ значајних одлука, информација, програма, 
планова и извештаја битних за развој општине Чукарица и за 
бољи живот свих њених грађана. У раду се користио договор 
са председницима одборничких група које имају одборнике у 
Скупштини ГО Чукарица, уз прихватање сугестија и предлога 
за рад Скупштине. Припремљеност седница и материјала који 
су разматрани, присуство представника јавних предузећа, 
као и информисање о свим актуелним питањима, утицали су 
на ефикасан рад на седницама.

У протеклој години одржано је шест седница Скупштине 
на којима су усвојени следећи Предлози:

–  Програма за уређење и доделу грађевинског земљишта 
и изградњу капиталних објеката, као и изградњу и одр-
жавање комуналне инфраструктуре ГО Чукарица за 2024. 
годину; 

–  Програма комуналног уређења ГО Чукарица за 2024. го-
дину;

–  Програма асфалтирања и уређења улица и тротоара на 
територији ГО Чукарица за 2024. годину; 

–  Програма јавне расвете на територији ГО Чукарица за 
2024. годину

У 2023. години усвојени су и:
–  Извештаји о раду: Скупштине ГО Чукарица и радних тела 

Скупштине, Председника ГО Чукарица и Већа, Канцела-
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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА
Председница Скупштине 
ГО Чукарица
ЛИДИЈА ЈОВАНОВИЋ
Тел. 3052-135
ljovanovic@cukarica.rs

Секретар Скупштине 
ГО Чукарица
ГОРДАНА ПОПОВИЋ
Тел. 3052-127
gpopovic@cukarica.rs

Заменик председника Скупштине 
ГО Чукарица
МИЛАН СТОЈИЋ
Тел. 3052-135
mstojic@cukarica.rs

Заменик секретара Скупштине 
ГО Чукарица
ЈАСМИНА МИЛОШЕВИЋ
Тел: 3052-138
јmilosevic@cukarica.rs

рије за младе ГО Чукарица, Штаба за ванредне ситуације ГО Чукарица и Годишњи план рада Штаба за 
ванредне ситуације на територији ГО Чукарица;

–  Извештаји о раду и финансијском пословању, као и извештаји о раду управних и надзорних одбора: Кул-
турног центра „Чукарица”, Културне установе „Галерија ’73”; Туристичке организације Чукарица, Спортске 
организације Чукарица и ЈП „Пословни центар Чукарица”, за 2022. годину; 

–  Извештај о раду Црвеног крста Чукарица за 2022. годину;
–  Извештаји о извршењу буџета за период 1. јануар – 30. јун 2023. године и период 1. јануар – 30. септембар 

2023. године; 
–  Извештај о реализованим предлозима програма уређења мреже водоснабдевања, као и реализованим 

предлозима програма уређења канализационе мреже на територији ГО Чукарица за 2022. годину;
–  Извештај о реализованим предлозима програма асфалтирања и уређења улица и тротоара на територији 

ГО Чукарица за 2022. годину.
–  Извештај о реализованим предлозима програма на уређењу јавног осветљења на територији ГО Чукари-

ца за 2022. годину;
У протеклој години усвојена је Одлука о консолидованом завршном рачуну буџета ГО Чукарица за 2022. 

годину и дата је сагласност на Одлуку о усвајању годишњег финансијског извештаја ЈП „Пословни центар Чу-
карица” за 2022. годину. Такође, усвојене су: Одлука о измени Одлуке о образовању савета за здравље ГО Чу-
карица, Одлука о образовању јединица цивилне заштите опште намене и специјализоване јединице цивилне 
заштите за узбуњивање за територију ГО Чукарица, Одлука о висини накнаде за рад председника и чланова 
управног одбора КЦ „Чукарица”, КУ „Галерија ’73”, Туристичке организације Чукарица и Спортске организације 
Чукарица.

Донета су Решења којима је дата сагласност на Статут Културне установе „Галерија ’73”, Статут Културног 
центра „Чукарица” и на Правилник о додели награде Културне установе „Галерија ’73” „Стева Тодоровић”. 

Такође, у протеклој години, констатована је оставка члана Већа ГО Чукарица Мирослава Тодоровића, и 
донета је Одлука о избору Цвијетина Ђукановића за новог члана Већа ГО Чукарица.

Скупштина ГО Чукарица именовала је в. д. директора ЈП „Пословни центар Чукарица”, затим в. д. директора 
Спортске организације Чукарица, в. д. директора КУ „Галерија ’73” и в. д. директора КЦ „Чукарица”. 

У претходној години  донета је и Одлука о измени и допуни Одлуке о буџету ГО Чукарица за 2023. годину 
и дате су сагласности на: Одлуку о изменама и допунама финансијског плана КЦ „Чукарица“ за 2023. годину, 
Одлуку о изменама и допунама финансијског плана КУ „Галерија ’73” за 2023. годину, Одлуку о изменама и 
допунама финансијског плана Спортске организације Чукарица за 2023. годину, Одлуку о изменама и допу-
нама финансијског плана Туристичке организације Чукарица за 2023. годину и донет је Закључак да се за 
обављање ревизије завршног рачуна буџета ГО Чукарица за 2022. годину ангажује друго лице које испуњава 
услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуно-
водство и ревизија.

Сваке године, поводом Дана општине, додељује се највиша награда Градске општине Чукарица, 
награда „Матија Бан”. Награда се додељује за постигнуте резултате у раду и унапређењу привреде, науке, 
културе, спорта, образовања и васпитања, социјалне и дечије заштите, у области уметности, као и у очувању 
животне средине и другим областима јавног живота на општини Чукарица. Одлуком Скупштине Градске 
општине Чукарица, за 2023. годину добитник награде „Матија Бан” је ликовни уметник Саво Пековић.



39

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ЧУКАРИЦА

Помоћник председника 
за област финансија 

НИКОЛА АРИТОНОВИЋ 
Тел. 3052-199

naritonovic@cukarica.rs

Председник ГО Чукарица
СРЂАН КОЛАРИЋ

Тел. 3052-111
predsednik@cukarica.rs

Заменик председника ГО Чукарица
БРАНИСЛАВ ЋЕЛИЋ

Тел. 3052-115
bcelic@cukarica.rs

БРАНКА СПАИЋ ФЛЕГЕР
Ресорна задужења: 
финансије, буџет, мали радови 
и месне заједнице.
Тел. 3052-199
bs� eger@cukarica.rs

ЦВИЈЕТИН ЂУКАНОВИЋ
Ресорна задужења: саобраћај, 
ЈКП „Београдски водовод и 
канализација”, водопривреда и 
ванредне ситуације.
Тел. 3052-120
cdjukanovic@cukarica.rs

СЛАВИША ШОТРА
Ресорна задужења: 
предузетништво, запошљавање 
и омладина и спорт.
Тел. 3052-135
ssotra@cukarica.rs

НИКОЛА ЂУКАНОВИЋ
Ресорна задужења: привреда, 
пољопривреда и екологија. 
тел. 3052-120
ndjukanovic@cukarica.rs 

ЧЕДОМИР СОВТИЋ
Ресорна задужења: 
асфалтирање улица и тротоара, сигнализација, 
улична расвета и ЈКП „Зеленило Београд”. 
Тел. 3052-120
csovtic@cukarica.rs

СТАНА ЛУКИЋ
Ресорна задужења: предшколске установе, особе 
са инвалидитетом и здравство, социјална политика 
и ромска питања, СКГО и пензионери.
Тел. 3052-120
stlukic@cukarica.rs

МИЉАН ЋЕРАНИЋ
Ресорна задужења: 
основно, средње, више и високо образовање 
и односи са верским заједницама.
Тел. 3052-135
mceranic@cukarica.rs

МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ
имовинско-правни и грађевински послови, 
урбанизам, привремено насеље Макиш, 
привремени објекти, ЈП „Градско стамбено” 
и електране.
Тел. 3052-135
mijovanovic@cukarica.rs 

АЛЕКСАНДАР БЛАГОЈЕВИЋ
Ресорна задужења: невладине организације, односи са удружењима 
грађана, РВИ и култура, пословни простор, стајалишта, ЈКП „Градска 
чистоћа”, комунална инспекција и полиција и зоохигијена.    
Тел. 3052-135
ablagojevic@cukarica.rs

Помоћник председника 
за спорт 

ЈОВИЦА ГОСТОЈИЋ 
Tел. 3052-199 

jgostojic@cukarica.rs

Помоћник председника за 
друштвенe делатности 

ПЕТАР МАНДИЋ  
Тел. 3052-199 

pmandic@cukarica.rs






